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Πάνε κι έρχονται
πολιτικά στελέχη

  Μια πολιτική κινητικότητα παρατηρούμε τον 
τελευταίο καιρό και στην Ημαθία με περιοδείες 
κομματικών στελεχών κυρίως του ΣΥΡΙΖΑ και 
του ΚΙΝΑΛ-ΠαΣοΚ, σε όλη την Περιφέρεια. Και 
μάλιστα δε μιλάμε απλά για ένα πέρασμα αλλά για 
διανυκτερεύσεις που σημαίνει ότι οι συζητήσεις και 
οι ζυμώσεις είναι πολύωρες και σε ευρύ πλαίσιο.
  Την περασμένη εβδομάδα ΣΥΡΙΖΑ, σήμερα και 
αύριο ΚΙΝΑΛ-ΠαΣοΚ και όλο και θα πυκνώνουν 
σιγά-σιγά οι επισκέψεις. Εξάλλου τα κόμματα 
ετοιμάζονται για τα συνέδριά τους και «ζεσταίνουν» 
στελέχη, φίλους και μέλη μήπως ξεχαστεί κάποιος 
στον καναπέ.
  Στόχος η ενεργοποίηση όλων και η αναμέτρηση 
δυνάμεων για την ανασυγκρότηση, τα ποσοστά 
και την προσαρμογή στους νέους και αβέβαιους 
καιρούς που περνάει η Ευρώπη και η χώρα μας.
Κάνουν ταμείο λοιπόν παλιοί και νέοι σύντροφοι και 
μάλιστα στον καιρό της ακρίβειας…
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ΜΑΡΤΙΟΥ
Βασιλείου ιεορμάρτυρος,

Καλλινίκης μάρτυρος

ΈκλεισετοπρώτοπερίπτεροτηςΜελίκης…
Μετά απο 70 περίπου χρόνια

λειτουργίας, έκλεισε την 1/3/2022 το
πρώτοπερίπτερο της Μελίκης, λό-
γωσυνταξιοδότησης και της κυρίας
Νοπης, συζύγου τουΒασίληΤσιμο-
πουλου.

Ήταν το ιστορικόπερίπτερο του
μπάρμπα Μήτσου, που διετέλεσε
Πρόεδρος της Κοινότητας ,και στη
συνέχεια τη διεύθυνση ανέλαβε ο
γιος τουΒασίλης ,πρώην ταλαντού-
χος και διακεκριμένος τερματοφύλα-
κας τουένδοξουαθλητικούσωματεί-
ου«ΟΦΊΛΙΠΠΟΣ«

Σημείο αναφοράς για όλους, όχι
μόνο για τουςΜελικιωτες αλλά και
τους πολίτες της ευρύτερης περιο-
χής, με  αμέτρητες αναμνήσεις για
τονκαθέναμας...

Απόαυτόαγοράσαμε τηνπρώτη
μας  καραμέλα,τα πρώταμπισκότα,
«τσικολατα«,τσίχλα,τοπρώτοπακέτοτσιγάρα,ανκαιότανείχαμετηνοικονομικήδυνατότητα...

Απόαυτόπρομηθευτηκαμε τηνπρώτηεφημερίδα,περιοδικό...Κιβωτόςπληροφόρησης, ενημέρωσης, ειδησεωνγια
τονευρύτεροκόσμο,τότεπουήτανείδοςπολυτελείαςτοραδιοφωνο,ητηλεόραση,τοτηλέφωνο...

ΉτανκαιπαραμένειένααπόταπλέονχαρακτηριστικάτοποσηματηςΚοινότητας,τουΔήμουκαιτηςΔημοτικήςΕνότη-
ταςΜελίκης,το«στέκι»πολλώνηλικιών...

Ταυτίστηκε με τοπερίπτερο οακούραστοςΒασίλης,προσχαροςναβοηθήσει,ναεξυπηρετήσειμικρούςκαιμεγά-
λους,γνωστούςκαιαγνώστους,ναπροσφέρεικαιναεπιλύσειπροβλήματατηςκοινωνίας,αφούδιετέλεσεκαικοινοτικός
σύμβουλος.

Δικαιολογημένατοναποκαλούσανκαι«πρόεδροτηςπλατείας».
Αισθάνομαιτηνανάγκηναεκφράσωκαιδημοσίωςτιςευχαριστίεςμουωςελάχιστοδείγμαευγνωμοσύνηςγιατιςτόσες

εξυπηρετήσειςτουκαινατουευχηθώΥΓΕΊΑκαικάθεοικογενειακήευτυχία!
Αντώνης Τσιπρόπουλος

Ξανάνοιξανκαρδιέςκαιχαμόγελα
στιςανθισμένεςροδακινιέςτουβεροιώτικουκάμπου

Βοήθησετελικάοκαιρός,παράτιςχαμηλέςθερμοκρασίες,καιηελαφριάηλιοφάνειαέβγαλεκαιπάλιτονκόσμοέξω,
στονκάμποτηςΒέροιαςγιαναχαρείτιςανθισμένεςροδακινιές,μετάαπόμιααναγκαστικήαπραξίαδύοετών,λόγωτης
πανδημίας.

Ποδηλατάδα,περίπατος,διαγωνισμόςφωτογραφίας,ήτανμερικέςαπότιςδράσειςτουΤουριστικούΟμίλουΒέροιας,
πουτιςχάρηκεπραγματικάοκόσμος.

Το«χρυσάφι»τηςημαθιώτικηςπαραγωγήςγέμισενεογέννηταάνθηκαιμαζίμετηχαράτηςβόλτας,απλωνότανκαι
μιαψιθυριστήπροσευχήγιακαλήπαραγωγικήχρονιά!

Ένα έλατο Κεφαλληνίας φύτεψε ο Σύλλογος Λεχοβιτών 
Αλεξάνδρειας στις όχθες του Αλιάκμονα

ΤηνπρώτητουδενδροφύτευσηέκανεχθεςοΣύλλογοςΛεχοβιτών
ΑλεξάνδρειαςκαιΠεριχώρων,στοπλαίσιοτωνδράσεωνπροστασίας
τουπεριβάλλοντοςπουπροβλέπει τοκαταστατικό τουςκαι τηςΠα-
γκόσμιαςημέραςδασοπονίαςστις21Μαρτίου.

ΗδενδροφύτευσηέγινεστονΙερόΝαότουΑγίουΙωάννητουΘεο-
λόγουστιςόχθεςτουποταμούΑλιάκμονα.

ΤοδένδροπουφυτεύτηκεείναιέναέλατοΚεφαλληνίαςαναπτυγ-
μένο.

Τηθέσηυπέδειξε ο ιερέας τουΝησελίουΠατέραςΑντώνιος τον
οποίοοΣύλλογοςευχαριστείθερμά,καιγιατηνάδειατηςδενδροφύτευσης,καιτονκ.ΤηλέμαχοΜπαλαφέρα,κάτοικο
Νησελίου,πουβοήθησεστηφύτευση.

 (Στις φωτογραφίες ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Τοπάλης Δημήτριος, ο ταμίας κ. Τάτσης Βασίλειος  και το 
μέλος κ. Παναγιώτης Μπάλλιος).
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Στ. Ξεκαλάκης: Με συνταγή αυτοοργάνωσης, 
η αναγέννηση της παράταξης από τον νέο πρόεδρο

-Συνέντευξη προπομπός της σημερινής επίσκεψης Ανδρουλάκη στην Ημαθία, τον πρώτο σταθμό της περιοδείας του  
Προπομπός της σημερινής επίσκεψης του Νί-

κου Ανδρουλάκη στην Ημαθία, ήταν η χθεσινή 
συνέντευξη Τύπου, του πρώην Γραμματέα και 
μέλους της Κ.Π.Ε. του ΚΙΝΑΛ –ΠΑΣΟΚ κ. Σ. Ξε-
καλάκη στην «Ελιά» της Βέροιας, ο οποίος 
ενημέρωσε για τον σκοπό και το πρόγραμμα της 
επίσκεψης του νέου προέδρου του Κινήματος. 

 Τιμητική για την Ημαθία χαρακτήρισε ο γραμ-
ματέας της νομαρχιακής επιτροπής του ΚΙΝΑΛ 
Ημαθίας, Κώστας Ασλάνογλου, την απόφαση 
Ανδρουλάκη να ξεκινήσει από εδώ την περιοδεία 
του, υλοποιώντας την υπόσχεσή του, να επισκε-
φθεί μετά την εκλογή του, πόλεις που δεν πρόλα-
βε να επισκεφτεί πριν από τις εσωκομματικές του 
ΚΙΝΑΛ.

Ο κ. Ξεκαλάκης, ενέταξε την περιοδεία του Νί-
κου Ανδρουλάκη στο πλαίσιο των νέων προγραμ-
ματικών στόχων του κόμματος, που επιστρέφει 
στις παλιές συνταγές του παρελθόντος, όπως η 
αυτοοργάνωση. «Το ΠΑΣΟΚ δημιουργήθηκε από 
το λαό και μαζί του διαμόρφωσε τις πολιτικές του, τις 
οποίες επέστρεψε στον ίδιο το λαό. Κι αυτό το γνω-
ρίζει και ο νέος πρόεδρος αλλά και τα στελέχη του… 
Αν δεν υπήρχε το ΠΑΣΟΚ να δημιουργήσει την με-
σαία τάξη, πιθανόν η δικιά μας γενιά να βρισκόταν 
σε διαφορετική κατάσταση. Άρα πετυχημένες συ-
νταγές του παρελθόντος όπως η αυτοοργάνωση, 
είναι χρήσιμες και προστίθενται ξανά στην ατζέντα 
του κόμματος», τόνισε, σκιαγραφώντας το πλαίσιο 
που μπορεί ακόμα να προκαλεί συναισθηματική 
φόρτιση στους συντρόφους τους που έδωσαν αγώ-
νες για την δημοκρατική παράταξη, πλην όμως τα 
προηγούμενα χρόνια γύρισαν για διάφορους λόγους, 
την πλάτη στο κόμμα. Ο στόχος, είναι να ξαναενω-
θούν και να ενώσουν και τις παραγωγικές ομάδες, γι 

αυτό, όπως είπε ο κ. Ξεκαλάκης, η αυτοοργάνωση 
είναι χρήσιμη, για την εκλογική πορεία του κόμματος, 
αλλά κυρίως για τα θέματα διαμόρφωσης πολιτικής, 
όπου το κεντρικό κόμμα με τη βοήθεια των αποκε-
ντρωμένων δομών, των πολιτών σε κάθε περιφέ-
ρεια, δήμο και κοινότητα, να μπορέσει να ξαναπιάσει 
τον μίτο από την αρχή.

«Να αφυπνίσουμε τον κόσμο που έχει επιλέξει να 
βρίσκεται εδώ και πολλά χρόνια στο σπίτι του, να τον 
ξαναφέρουμε στο κόμμα… Όπως είχε δεσμευτεί ο Ν. 
Ανδρουλάκης προεκλογικά, ξεκινάει ο ίδιος, έστω και 
με καθυστέρηση λόγω πανδημίας και άλλων γεγονό-
των, τις περιοδείες και επιλέγει την Ημαθία για αρχή, 
διότι είναι μία περιοχή που τον τίμησε στην τελευταία 
εκλογική διαδικασία με πολύ σημαντικά ποσοστά και 
θέλει και ο ίδιος να τιμήσει όλους τους συντρόφους 

και τους προοδευτικούς πολίτες του τόπου με την  
παρουσία του», τόνισε. 

Ομιλία – ανοιχτή διαδικασία
Η επίσκεψη Ανδρουλάκη δεν θα περιοριστεί μόνο 

στην ομιλία του στην «Ελιά» σήμερα το βράδυ. Κι 
αυτό, διότι δεν θα είναι απλή ομιλία, αλλά μία δια-
δικασία όπου θα δοθεί ο λόγος σε μέλη και φίλους 
της παράταξης. Ήδη, όπως επισημάνθηκε, μέσω 
των κεντρικών γραφείων καλούνται όλα τα μέλη και 
οι φίλοι που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία 
του Δεκεμβρίου, αλλά και η Ν.Ε. Ημαθίας, το έχει 
γνωστοποιήσει στους πολίτες οι οποίοι θα μπορούν 
να συμμετάσχουν στην διαδικασία, να θέσουν προ-
βληματισμούς και προτάσεις «για το πως αυτό το 
δυναμικό εγχείρημα που υπερβαίνει τα στενά όρια 
των εσωκομματικών διαδικασιών της 8ης Μαΐου 

για εκλογή Επιτροπών αλλά και συνέδρων, 
μπορεί να αποτελέσει μια διαδικασία, μέσα 
από την οποία φιλοδοξούμε να οργανωθούν 
δίκτυα ανθρώπων σε διάφορες μορφές της 
κοινωνικής και πολιτικής ζωής, ώστε ο κό-
σμος να είναι στην πρώτη γραμμή. Να είναι 
ένα κόμμα μελών, ένα κόμμα που μέσα από 
τη σύνθεση θα  διαμορφώνει την πολιτική 
του γραμμή. Κι αυτό είναι το κεντρικό μας 
σύνθημα», τόνισε ο κ. Ξεκαλάκης.

Το πρόγραμμα 
του Ν. Ανδρουλάκη 

στην Ημαθία
Σύμφωνα με το πρόγραμμα της επίσκε-

ψης, ο Νίκος Ανδρουλάκης θα βρίσκεται 
στην Ημαθία σήμερα Τρίτη, το μεσημέρι, και 
θα συναντηθεί καταρχάς με εκπροσώπους 
αγροτών στην Κουλούρα. Κάτι που ζήτησε 
ο ίδιος ώστε να ενημερωθεί προσωπικά για 
τις αλλεπάλληλες ζημιές στις καλλιέργειες 

του νομού. Στη συνέχεια θα πάει στην Αλεξάνδρεια 
για να μιλήσει με φίλους και συντρόφους της παρά-
ταξης και αργά το απόγευμα (8.00 μ.μ.) θα μιλήσει 
στην Ελιά. Το πρωί της Τετάρτης, ο κ. Ανδρουλάκης 
θα επισκεφτεί τη Νάουσα όπου θα συναντηθεί με 
φίλους και συντρόφους για τη δημιουργία επιτροπών 
πρωτοβουλίας.

Το στοίχημα και η πρόθεση του νέου προέδρου 
του ΚΙΝΑΛ – ΠΑΣΟΚ, πρόσθεσε ο κ. Ξεκαλάκης, 
είναι η κοινωνική συμμετοχή στην Αναγέννηση της 
παράταξης, «με στόχο και προοπτική να αποτελέσει 
το βασικό πυλώνα μία σοσιαλδημοκρατικής κυβέρ-
νησης στη χώρα, δίνοντας λύση στα προβλήματά και 
ενσαρκώνοντας τις ελπίδες του ελληνικού λαού».  

Σ.Γκ.

Με συνέντευξη Τύπου στα τοπικά Μ.Μ.Ε, στο Δημαρχείο της 
Βέροιας ολοκληρώθηκε  το βράδυ του Σαββάτου 19 Μαρτίου 2022, 
η τριήμερη επίσκεψη στην Ημαθία, της Ρένας Δούρου, μέλος Π. Σ. 
του ΣΥΡΙΖΑ - Π.Σ., και πρώην βουλευτής και περιφερειάρχης Αττι-
κής. Η κα Δούρου έκανε ένα σύντομο απολογισμό της επίσκεψης 
και των επαφών της σε όλο το νομό, με σκοπό να ακούσει και να 
ενημερωθεί για τα θέματα που απασχολούν την Ημαθία και τα ο-
ποία, όπως είπε, θα έρθουν στο προσκήνιο της κεντρικής πολιτικής 
σκηνής.

Μάλιστα εκτίμησε ότι η κυβέρνηση έχει εγκαταλείψει την περιφέ-
ρεαι και κατ΄επέκταση την Ημαθία, αντί να στηρίξει την αναπτυξιακή 
προοπτική της περιοχής που είναι οι αγρότες και ο πρωτογενής 
τομέας. 

 “Ιφιγένεια στο βωμό των ιδεοληπτικών πολιτικών και του μεγα-
λοϊδεατισμού της επικίνδυνης εξωτερικής πολιτικής της κυβέρνησης 
Μητσοτάκη είναι η Ημαθία. Και δεν είναι η μόνη. Σήμα κατατεθέν 
της κυβέρνησης Μητσοτάκη είναι η εγκατάλειψη της περιφέρειας, 
των υποδομών της”, παρατήρησε, προσθέτοντας ότι ο «ΥΡΙΖΑ-Π.Σ 
επιχειρεί την αδιαμεσολάβητη επικοινωνία με τους πολίτες. «Είμα-
στε εδώ, όχι ως παντογνώστες, με έτοιμες λύσεις και απαντήσεις 
αλλά για να ακούσουμε και να επιχειρήσουμε μαζί να σκιαγραφή-
σουμε λύσεις. Δεν υπάρχουν εξ Αθηνών λύσεις θαυματουργικές. Εξ 
Αθηνών υπάρχει μόνο μια κυβέρνηση που σφύριξε αυθαίρετα τη 
λήξη της πανδημίας», υπογράμμισε.

Αναφερόμενη στον πόλεμο στην Ουκρανία, άσκησε κριτική στην 
κυβέρνηση που, όπως είπε, «έσπευσε να είναι από τους πρώτους 
που έστειλε μεταχειρισμένα όπλα στην Ουκρανία, με αφορμή την 
ρωσική εισβολή, και τις συνέπειες αυτής της επιλογής στρατιωτικής 
εμπλοκής, οι πολίτες, ο αγροτικός κόσμος της Ημαθίας θα τις πλη-
ρώσουν ακριβά” είπε.

Έκανε επίσης λόγο για «διμέτωπο αγώνα του ΣΥΡΙΖΑ, να επιλύ-
σει από τη μια, τα προβλήματα που σωρεύει το νεοδεξιό κράτος της 
αδιαφάνειας και των γκόλντεν μπόις, που λεηλατεί το δημόσιο, πριν 
το ιδιωτικοποιήσει προς όφελος ημετέρων κι από την άλλη να ανα-
τάξει την εμπιστοσύνη των πολιτών, κυρίως των νέων, στην πολιτι-
κή. Ο ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ διεκδικεί να βρεθεί στη διακυβέρνηση της χώρας 

εκφράζοντας την ελπίδα απέναντι σε μια κυβέρνηση που δεν κάνει 
ούτε τα στοιχειώδη για τη στήριξη των πολιτών, όπως κάνουν άλλες 
ευρωπαϊκές χώρες που δεν έχουν αριστερές κυβερνήσεις, όπως η 
μείωση του φόρου στα καύσιμα, το πλαφόν στα τιμολόγια ηλεκτρι-
κού ρεύματος και φυσικού αερίου, το χτύπημα της αισχροκέρδειας, 
η αύξηση του κατώτατου μισθού”, υπογράμμισε, μεταξύ άλλων.

Την συνέντευξη Τύπου,  συντόνιζαν ο Κ. Καλδάρας (συντονιστής 
της ΝΕ ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Ημαθίας), η Π. Σαζακλίδου (μέλος ΝΕ), ο Αντ. 
Μαρκούλης (μέλος Κ.Ε.Α, πρόεδρος της Δημοτικής Παράταξης 
προτεραιότητα στον πολίτη) και ο Κυρ. Θεοδωρίδης (μέλος ΝΕ, Δη-
μοτικός Σύμβουλος).Παρόντες στην αίθουσα του δημαρχείου που 

δόθηκε η συνέντευξη ,ήταν οι: Φρ. Καρασαρλίδου (πρώην βουλευ-
τής Ημαθίας, μέλος Ο.Μ Νάουσας), Γρ. Γεωργιάδης (αναπληρωτής 
συντονιστής ΝΕ), Γ. Γαλίκας (μέλος Α’Ο.Μ), Π. Τσαπαρόπουλος (μέ-
λος ΝΕ), Α. Καραγιάννης (μέλος ΝΕ), Στ. Μποζίνης (μέλος Α’ Ο.Μ 
), Χρ. Αντωνίου (μέλος Ο.Μ Αλεξάνδρειας), Λ. Παπούλιας ( μέλος 
ΝΕ), Β. Σαράντη (μέλος ΝΕ), Α. Χαρίση (μέλος ΝΕ), Κ. Καραγιάν-
νης (μέλος Δ’ Ο.Μ), Βασ. Δημητριάδης (μέλος ΝΕ), Κ. Λαγός (μέλος 
Γ’ Ο.Μ), Αν. Σπυρίδου (μέλος ΝΕ), Βασ. Κωνσταντινόπουλος (μέλος 
ΝΕ), Σ. Παπαιωάννου (μέλος Ο.Μ Αλεξάνδρειας), Δ. Χαμπίδης (μέ-
λος ΝΕ), Αθ. Χειμώνας (μέλος Ο.Μ Μακεδονίδος).

Ρένα Δούρου από την Βέροια: 
«Ιφιγένεια» της κυβερνητικής πολιτικής και η Ημαθία 

-Με συνέντευξη Τύπου ολοκλήρωσε την τρίμερη επίσκεψή της στο νομό, συνοδεία τοπικών στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ



Με αφορμή την επανέναρξη 
των «εαρινών συμφωνιών» από 
την ΚΕΠΑ και το Δημοτικό Ωδείο 
Βέροιας, ο νέος πρόεδρος του πο-
λιτιστικού φορέα Κώστας Ρίζος και 
ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Ω-
δείου Πέτρος Ρίστας, έδωσαν το 
απόγευμα του Σαββάτου19 Μαρτί-
ου, στο φουαγιέ της Αντωνιάδειας 
Στέγης, συνέντευξη Τύπου για το 
πρόγραμμα και την θεματική των 
συναυλιών μουσικής δωματίου, 
τις οποίες σταμάτησε τα δύο προ-
ηγούμενα χρόνια (2020-2021), η 
πανδημία του κορονοϊού. Φέτος ε-
πιστρέφουν, τηρουμένων των υγει-
ονομικών μέτρων και με ελεύθερη 
είσοδο, αλλά μόνο για όσους έχουν 
εμβολιασθεί ή νοσήσει κατά το τελευταίο τρίμηνο. 
Οι «εαρινές συμφωνίες», όπως είπε ο κ. Ρίστας, 
ξεκίνησαν το 2018 με σκοπό την καλλιτεχνική και 
μουσική εκπαίδευση των σπουδαστών Ωδείων αλλά 
και την παρουσίαση στο φιλόμουσο κοινό της Βέ-
ροιας, μουσικών σχημάτων από όλη την Ελλάδα με 
τη μορφή μουσικής δωματίου. Φέτος θα ξεκινήσουν 
το Σάββατο 26 Μαρτίου, για ένα τριήμερο, έως και 
την Δευτέρα 28 Μαρτίου στην Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών.

 Ρίζος: Στηρίζουμε τη μουσική, παρέχουμε 
σοβαρή εκπαίδευση

Ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ στην αρχική του τοποθέ-
τηση επεσήμανε πως: «τόσο το Δημοτικό Ωδείο όσο 
και η ΚΕΠΑ, είναι σε θέση, μέσα σε ένα όχι και τόσο 
καλό ψυχολογικό αλλά και υγειονομικό κλίμα, με όλα 
τα δυσάρεστα που συμβαίνουν γύρω μας, να τολ-
μήσει την παραγωγή καλλιτεχνικών δράσεων που 
τόσο μας έχουν λείψει, όλους μας, ως ολοκλήρωση 
μιας εκπαιδευτικής διαδικασίας, που είναι και η βα-
σική αποστολή του ωδείου».

Ο κ. Ρίζος  υπογράμμισε ότι «η παροχή υψηλού 
επιπέδου μουσικής αγωγής αποτελεί μέλημα και 
χρόνια επιδίωξη των εκπαιδευτικών της μουσικής 
και κατ επέκταση των ωδείων και των πολιτιστικών 
φορέων που εκπροσωπούν» και πρόσθεσε μεταξύ 
άλλων: «Η μουσική, ως τέχνη και επιστήμη, είναι 
ένα μέρος του ανθρώπινου πολιτισμού και ένα κομ-
μάτι της καθημερινής ζωής. Ως μια μορφή τέχνης, 
αποτελεί έναν τρόπο ανθρώπινης έκφρασης, ένα 
αναπόσπαστο κομμάτι του ανθρώπινου πολιτισμού 
και της ιστορίας των λαών…. Η ψυχαγωγία είναι μία 
ακόμη σημαντική διάσταση της μουσικής.  Η αγωγή 
της ψυχής μέσα από την τέχνη γενικότερα και τη 
μουσική ειδικότερα είναι ένας ρόλος τεράστιας ση-
μασίας. Η μουσική εμπειρία είναι πηγή χαράς και 
μοναδικής απόλαυσης, που μπορεί να χρωματίσει 
την άχρωμη καθημερινότητα και να δώσει δημιουρ-
γικές διεξόδους στην εκμετάλλευση του ελεύθερου 
χρόνου. Η παροχή τέτοιων δημιουργικών διεξόδων 
είναι ιδιαίτερα σημαντική στην εποχή μας, που η 
απομόνωση μπροστά στο τηλεοπτικό γυαλί και η 
καταφυγή στην εικονική πραγματικότητα που προ-
βάλλει από την οθόνη των ηλεκτρονικών υπολογι-
στών τείνει να μετατρέψει τον ελεύθερο χρόνο μας 

σε χαμένο χρόνο και την ψυχαγωγία σε χειραγώγη-
ση συνειδήσεων».

Χαρακτήρισε τέλος, τη μουσική ως μια ισχυρή 
επικοινωνιακή δύναμη, την οποία γνωρίζουν καλά 
όλοι όσοι έχουν συμμετάσχει σε μουσικά σύνολα, ε-
νώ αναφέρθηκε και στον εκπαιδευτικό της ρόλο, το-
νίζοντας ότι η ΚΕΠΑ «στηρίζει όλα τα είδη μουσικής 
και παρέχει σοβαρή εκπαίδευση με ιδιαίτερα άξιες 
και άξιους καθηγήτριες και καθηγητές».

 Για τον φετινό προγραμματισμό της ΚΕΠΑ
Με αφορμή την πρώτη, ουσιαστικά, συνέντευξη 

Τύπου από την ανάληψη των καθηκόντων του, ο κ. 
Ρίζος ρωτήθηκε για τον προ-
γραμματισμό εκδηλώσεων 
της ΚΕΠΑ για το 2022.  Ό-
πως είπε «έχουν προγραμ-
ματίσει αρκετά πράγματα 
για φέτος», ενώ, πρόσθεσε: 
«υπάρχει στα σχέδια ένα 
πολύ σημαντικό φεστιβάλ 
το οποίο νομίζω ότι θα είναι 
πρωτοπόρο. Δεν έχει γίνει 
μέχρι τώρα στην Ελλάδα, 
δεν μπορώ να ανακοινώσω 
κάτι παραπάνω αλλά δεν 
θα είναι μόνο μουσικό. Θα 
έχει εισηγήσεις και μαθήμα-
τα, δηλαδή το περιεχόμενο 
του φεστιβάλ θα περιλαμ-
βάνει μουσική-συναυλίες 
και παράλληλα θα είναι και 
εκπαιδευτικό, με συμμετο-
χή φορέων από όλη την Ελ-
λάδα. Ένα πολύ σημαντικό 
project που αξίζει τον κόπο 
να ασχοληθούμε σοβαρά με 
αυτό».

Ενημέρωσε επίσης ότι 
προγραμματίζεται και φέ-
τος η «Εύηχη πόλη» και το 
«Μουσικό Περίπτερο» και 
γίνεται προσπάθεια να δρο-
μολογηθεί και το φεστιβάλ 
χορού, που διοργανώνει τα 
τελευταία χρόνια η ΚΕΠΑ. 
«Πρόθεση μας είναι να τα 
προχωρήσουμε όλα», τόνισε 

ο κ. Ρίζος, ενώ ερωτηθείς για το μητρώο καλλιτε-
χνών είπε ότι υπήρξαν πολλοί ενδιαφερόμενοι που 
έχουν ενταχθεί  στο μητρώο, από διάφορες τέχνες 
(μουσικοί, χορευτές, ηθοποιοί, εικαστικοί, κ.α.) και 
ότι μέχρι στιγμής έχουν γραφτεί περίπου 60 - 70 ά-
τομα. Από αυτούς το 50% είναι επαγγελματίες και οι 
άλλοι μισοί, ερασιτέχνες, γνωστοί για την ποιότητα 
και το μεράκι τους, όπως είπε. «Σκοπός μας είναι 
να τους αγκαλιάσουμε όλους, όσους αγαπούν την 
τέχνη, δίκαια, όσο αναλογεί στον καθένα», πρόσθε-
σε ο κ. Ρίζος. Για την θέση του νέου  διοικητικού 
διευθυντή της ΚΕΠΑ, είπε ότι έχουν υποβληθεί 
πάνω από 10 αιτήσεις ενδιαφέροντος, ήδη έχει γίνει 
η βαθμολόγηση και το επόμενο βήμα είναι οι συνε-
ντεύξεις. «Μέχρι το τέλος του Μαρτίου πιστεύω ότι 
θα ολοκληρωθεί η διαδικασία», εκτίμησε.

Κλείνοντας ενημέρωσε για την πρόθεση της 
ΚΕΠΑ να εντάξει και τα παραδοσιακά όργανα στα 
τμήματα εκμάθησης του  Δημοτικού Ωδείου, κάτι 
που έχει εγκριθεί από το υπουργείο πολιτισμού και 
αρχικά θα ξεκινήσει με την ποντιακή λύρα για να α-
κολουθήσουν και άλλα όργανα.  Βασικό χαρακτηρι-
στικό όπως τονίσθηκε, είναι το γεγονός ότι το Ωδείο 
θα μπορεί να δίνει πιστοποίηση -πτυχίο εκμάθησης 
του παραδοσιακού οργάνου.

 Πρόγραμμα Εαρινών Συμφωνιών
 Στον κύκλο συναυλιών μουσικής δωματίου στη 

Στέγη, συμμετέχουν τα σχήματα:
Το Σάββατο 26/3, θα εμφανιστούν οι Quatro 

Syllabus enseble, κουαρτέτο εγχόρδων από Αθήνα 
με διάσημους σολίστ  από την κρατική ορχήστρα 
Αθηνών, Σταυρούλα Μέντη βιολί, Στέφανος–Ρουντίν 
Μήλας, βιολί-βιόλα, Αλέξανδρος Χαλάψης βιολί-βιό-
λα, Βαγγέλης Νίνα, Βιολοντσέλο, σε έργα κλασικά, 
ρομαντικά, κινηματογραφικής μουσικής.

Την Κυριακή 27/3, θα εμφανιστεί μουσικό τρίο α-
πό την Θεσσαλονίκη με την Άννα Τκατσένκο στο πιά-
νο, την Τατιάνα Μασμανίδου στο σαξόφωνο και την 
Όλγα Κατσενίδου στο τραγούδι σε έργα κινηματογρα-
φικής μουσικής, tango, και standars jazz κομμάτια .

Την Δευτέρα 28/3, θα εμφανιστεί το ντουέτο από 
το Δημοτικό Ωδείο της Βέροιας με την Πόπη Φιρτι-
νίδου στο πιάνο και το Γιάννη Στέφανο Βλάχο στο 
βιολί με έργα Μπετόβεν, Ραβέλ, Γκερσουίν , αλλά 
και μουσικές από τον κινηματογράφο .

Όλες οι εκδηλώσεις του τριημέρου έχουν ελεύ-
θερη είσοδο και ξεκινούν στις 8.00 μ.μ. με όλα τα 
μέτρα του υγειονομικού πρωτόκολλου.

Σήμερα η συναυλία
 για την μελοποιημένη ποίηση

Εν τω μεταξύ από την ΚΕΠΑ ανακοινώθηκε η 
αναβολή της συναυλίας, αφιερωμένη στην χθεσινή 
παγκόσμια ημέρα ποίησης, για  λόγους υγείας ενός 
των συντελεστών της εκδήλωσης. Για τον λόγο αυ-
τό, η συναυλία μετατέθηκε για  σήμερα Τρίτη  στις 
8.30 μ.μ. στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών.

Σοφία Γκαγκούση

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 

ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ (ΜΕΤΑΓΛ)
TURNING RED – Disney 
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Σάββατο 19/3 - Κυριακή 20/3 στις 17.15
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο 
στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, 
ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Domee Shi
Σενάριο: Julia Cho & Domee Shi
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Βίκυ Νι-

κολαΐδου, Πέγκυ Μανωλά, Λυδία Τζανουδάκη, Χρήστος 
Πλαΐνης, Βούλα Κώστα, Πηνελόπη Σκαλκώτου, Μαρία 
Ζερβού, Εριέττα Σαούγκου, Μαρτίνα Δημοπούλου, Χρήστος 
Συριώτης

THE BATMAN
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Πέμπτη 17/3 – Παρασκευή 

18/3 - Σάββατο 19/3 - Κυριακή 20/3 στις 20.15  
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο 
στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, 
ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Matt Reeves
Σενάριο: Matt Reeves & Peter Craig
Ηθοποιοί: Robert Pattinson, Barry Keoghan, Paul 

Dano, Jeffrey Wright, Colin Farrell, Amber Sienna, Peter 
Sarsgaard, Andy Serkis, John Turturro

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ       (Τελευταία προβολή)
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, 

φωνακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστι-
μιές, χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:    Κυριακή 20/3  στις 19.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο 
στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, 
ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει τη 
Σμύρνη του

  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό 
έργο της Μιμής Ντενίση  Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντι-
νάκης

Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 
Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, 
Κατερίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Πα-
ντούση, Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης 
Εγγλέζος, Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργι-
ογλου, Θοδωρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan 
Skinner,  Δάφνη Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία 
Δραγούμη, Μανώλης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian 
Roberson, Joanna Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire 

και ο Rupert Graves
Ambulance - Ασθενοφόρο
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Τρίτη 22/3 -Τετάρτη 23/3 στις 20.30
Πέμπτη 17/3 - Παρασκευή 18/3 - Σάββατο 19/3 στις 21.00 
Κυριακή 20/3 στις 21.30 
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο 
στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, 
ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

του Μάικλ ΜπέιΝέος Μάικλ Μπέι με Τζέικ Τζίλενχαλ.
Σκηνοθεσία: Μάικλ Μπέι
Σενάριο: Κρις Φέντακ
Πρωταγωνιστούν: Τζέικ Τζίλενχαλ, Γιάγια Αμπντούλ-Μα-

τίν ΙΙ, Ελίζα Γκονζάλεζ
ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ  
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 17/3 - Παρασκευή 18/3 - Σάββατο 19/3  στις 19.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο 
στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, 
ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/ Σκηνοθεσία: Χρήστος Δήμας
Ηθοποιοί: Χρήστος Πλαΐνης, Δάνης Κατρανίδης, 

Άννα Μαρία Παπαχαραλάμπους, Βαγγέλης Μουρίκης, Θέ-
μης Πάνου, Γιώργος Γάλλος, Μάρκος Λεζές, Δάφνη Λα-
μπρόγιαννη, Αργύρης Πανταζάρας, Τάσος Ιορδανίδης, 
Νίκος Αρβανίτης, Ιωάννα Πηλιχού, Κώστας Αποστολάκης, 
Ζέτα Μακρυπούλια, Βαγγέλης Αλεξανδρής, Γιώργος Γερο-
ντιδάκης, Gilles Touchais (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νό-
σησης- από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 
(24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο 
ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα 
www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επι-
σκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     17/3/22 - 23/3/22

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαρι-

στούν θερμά :
-Τον κ.Αποστολίδη Στέφανο - Tasty Fruit , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε 

, εις μνήμη του αδελφού του Τριαντάφυλλου Αποστολίδη.
-Τον κ.Μανώλη Μουχταρόπουλο , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε για ένα 

πλήρες γεύμα , εις μνήμη της μητέρας του Αγαθονίκης Μουχταροπούλου, με την 
συμπλήρωση 5 ετών από τον θάνατό της.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη προσφιλών 
προσώπων.

-Τους συγγενείς Ευαγγελίας Καρατόλιου , για την ευγενική προσφορά ενός 
γεύματος , εις μνήμη Ευαγγελίας Καρατόλιου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά φρούτων και λαχανικών , για τις 
ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Μανάβικο`` ΜΕ ΤΗΝ ΟΚΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΕΣΟΥΛΑ ``- και την κα.Βύζα Καλλιό-
πη , για την ευγενική προσφορά σαλάτες  και διαφόρων λαχανικών  , για τις ανά-
γκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά πίτες και καφέ στο Γηροκομείο 
Βέροιας , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

                                   
       Εκ της Δ/νσεως

Κώστας Ρίζος: Στηρίζουμε τη μουσική, στα σκαριά μουσικο-εκπαιδευτικό 
φεστιβάλ, συνεχίζουν «Εύηχη πόλη» και Μουσικά Περίπτερα  

-Συνέντευξη Τύπου για τις «εαρινές συμφωνίες» από την ΚΕΠΑ και το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας



Μετά τις κρίσεις στις ένοπλες δυνάμεις και την τοποθέτηση νέου 
διοικητή στην Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας, πραγματοποιήθηκε χθες 
Δευτέρα στο Στρατόπεδο «Μακεδονομάχου Καπετάν Αμύντα»,  η 
τελετή παραλαβής – παράδοσης της Διοίκησης της Μεραρχίας, από 
τον υποστράτηγο Δημήτριο Βουνίσιο, που τοποθετήθηκε στο ΓΕΣ 
-Διεύθυνση Ειδικών Δυνάμεων, στον υποστράτηγο Πάρι Καπρα-
βέλο, παρουσία και του διοικητή ΔΕΠ Αντιστράτηγου Γεώργιου Τσι-
τσικώστα και του επίτιμου Αρχηγού ΓΕΣ, Στρατηγού ε.α. Φράγκου 
Φραγκούλη που υπηρέτησε επίσης στο πρώην Β΄ΣΣ Βέροιας.

Στην τελετή, χοροστάτησε ο Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων και 
ακολουθήθηκε με επισημότητα  η παράδοση και παραλαβή που 
ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφάνου, ενός λεπτού σιγή και ανά-
κρουση του Εθνικού Ύμνου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αντιπεριφε-
ρειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης, ο Δήμαρχος Βέροιας 
Κώστας Βοργιαζίδης, ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας, 
ο Διευθντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Γιώργος Αδαμίδης, οι 
Διευθυντές Δευτεροβάθμιας  και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ.κ. 
Παπαδόπουλος και Πυρινός, εκπρόσωποι Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας, προσκόπων και Δασοπροσκόπων και άλλων φορέων.

Ακολούθησε δεξίωση στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Βέροιας.
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Ανακοινώθηκε από την Π.Ε. Ημαθίας, 
το Πρόγραμμα εορτασμού της επετείου της 
25ης Μαρτίου 1821, που περιλαμβάνει τις 
παρακάτω εκδηλώσεις:

 Γενικός σημαιοστολισμός όλων των κα-
ταστημάτων δημοσίων, δημοτικών, ΝΠΔΔ, 
ΝΠΙΔ από της 8ης πρωινής της 23ης Μαρ-
τίου 2022 μέχρι τη δύση του ηλίου της 25ης 
Μαρτίου 2022.

 Φωταγώγηση των Δημοσίων, Δημοτικών 
και Κοινοτικών Καταστημάτων, καθώς και 
καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ και των Τρα-
πεζών κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 
25ης Μαρτίου 2022.

ΠΕΜΠΤΗ 24-03-2022
Ομιλίες σε όλα τα σχολεία Α΄/θμιας και 

Β΄/θμιας Εκπαίδευσης του Νομού
Ώρα 11.00 : Προσκύνημα μαθητών και 

μαθητριών σχολείων, προσκόπων και ο-
δηγών στο Ηρώο της πόλης στην Πλατεία 
Ωρολογίου με επικεφαλής δασκάλους, καθη-
γητές και βαθμοφόρους, όπου θα παραταχθεί και η Φιλαρμονική του 
Δήμου Βέροιας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25-03-2022
Ώρα 07.30΄ - Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των εκ-

κλησιών του Δήμου Βέροιας. Ώρα 08.00΄ - Επίσημη Έπαρση της 
Σημαίας.

Ώρα 10.20΄ - Πέρας προσέλευσης στον Παλαιό Ιερό Μητροπολι-
τικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου των Αρχών και του 
Λαού.

Ώρα 10.30΄ -Τέλεση επίσημης δοξολογίας με τη χοροστασία του 
Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας κ. 
κ. Παντελεήμονα. -Εκφώνηση του πανηγυρικού λόγου από τον κ. 
Κωνσταντίνο Καραπαναγιωτίδη, τέως Νομάρχη - Αντιπεριφερειάρχη 
Ημαθίας.

Ώρα 11.15΄ -Επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο Πεσόντων της πό-
λης στην Πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογίου).

Kατάθεση στεφάνων
Ενός λεπτού σιγή - Εθνικός Ύμνος – Πέρας Τελετής

 Ώρα 12.00 Παρέλαση προ των επισήμων και του Λαού, των Α-
ναπήρων Πολέμου, μαθητών και μαθητριών των σχολείων, προσκό-
πων, οδηγών κτλ με τις σημαίες τους, Τροχοφόρων της Ελληνικής 
Αστυνομίας και τμημάτων Στρατού. Η σειρά παρέλασης θα ρυθμιστεί 
από τον Προϊστάμενο του Γραφείου Φυσικής Αγωγής που θα έχει και 
το γενικό πρόσταγμα, σε συνεργασία με τον αρμόδιο Αξιωματικό της 
1ης Μεραρχίας Πεζικού Βέροιας. Η παρέλαση θα διεξαχθεί σύμφωνα 
με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για τον περιορισμό της δια-
σποράς του κορωναοϊού COVID-19.

Σημειώνεται ότι βάσει του ισχύοντος υγειονομικού πρωτοκόλ-
λου, η κατάθεση στεφάνου θα πραγματοποιείται από έναν και μόνο 
εκπρόσωπο κάθε Νομικού Προσώπου ο οποίος θα παραβρίσκεται 
στο μνημείο και τηρώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις ώστε να 
αποφευχθεί ο συγχρωτισμός στο χώρο πέριξ του μνημείου. Τέλος, 
παρακαλούνται οι αντιπροσωπείες των φορέων, των οργανώσεων 
και των συλλόγων που θα τιμήσουν την εκδήλωση, να είναι αυστηρά 
μονομελείς, απαρτιζόμενες μόνο από τον εκπρόσωπο που θα συμ-
μετέχει στην κατάθεση στεφάνων.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

του Ιωάννη και της Αικατερίνης, το γένος 
Στεργιόπουλου, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΝΑΤΣΟ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
του Άγγελου και της Βικτώριας Χότζα, που 
γεννήθηκε στην Κορυτσά, Κιουτέτι Αλβα-
νίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 

παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αντωνίου Βέροιας

Π.Ε. Ημαθίας: Πρόγραμμα εορτασμού 
της επετείου της 25ης Μαρτίου στη Βέροια

Με επισημότητα χθες η παράδοση – παραλαβή 
Διοίκησης στην Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας
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Αναβάθμιση της 
επίσημης ιστοσελίδας 

της Ευξείνου 
Λέσχης Βέροιας

Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας με ιδιαίτερη χαρά ανα-
κοινώνει την αναβάθμιση της επίσημης ιστοσελίδας 
της επιβεβαιώνοντας την πάγια θέση της,για σύνδε-
ση της αιώνιας μνήμης των ποντίων προγόνων μας 
με το παρόν και κυρίως με το μέλλον.

Η αναβάθμιση αυτή κατέστη εφικτή με την αμέ-
ριστη συμπαράσταση, επιχορήγηση - Αιγίδα του 
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, μέσω της 
δράσης “Πόντος: Μνήμη και Συνέχεια’’.

Επιπλέον στα πλαίσια αυτής της επιχορηγούμενης 
δράσης αξιοποιήθηκε το πολύτιμο και ανεκτίμητο 
,αρχειακό υλικό δεκαετιών της λέσχης μέσω βελ-
τιστοποίησης και ψηφιοποίησης  του με τα πλέον 
σύγχρονα ηλεκτρονικά μέσα, με την συνεισφορά των 
εταιριών MORE CONSTRAINTS LTD, ( Μελίδης Πα-
ναγιώτης και Χαρμπίλα Ισιδώρα ) και PRISMA STAR 
( Αφοί Τριανταφυλίδη ΟΕ).

Η εμβληματική αυτή εργασία θα είναι πλέον δημό-
σια διαθέσιμη στην αναβαθμισμένη μας ιστοσελίδα 
και σε επιλεγμένα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, για 
μεταλαμπάδευση της μνήμης, τη νοητική και συναι-
σθηματική τέρψη καθώς επίσης για τη μελέτη και 
περαιτέρω αξιοποίηση αυτού του ανεπανάληπτου 
αρχειακού  πλούτου.

Καλοδεχούμενοι όλες και όλοι και στη νέα μας ηλε-
κτρονική στέγη www.elv.....

Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος  

Τουμπουλίδης Νικόλαος   
 Η Υπεύθυνη της ιστοσελίδας 

Ανεσίδου Σταθούλα

 Η Μ.Α.μ.Α 
ζωγραφίζει για τον 

αυτισμό 
 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης 
για τον Αυτισμό, τα Κέντρα Πρόληψης 
των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 
Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΣΕΙΡΙΟΣ» 
του Δήμου Θεσσαλονίκης σε συνερ-
γασία με την Ελληνική Εταιρεία Προ-
στασίας Αυτιστικών Ατόμων (ΕΕΠΑΑ) 
- παράρτημα Θεσσαλονίκης, μας  προ-
σκάλεσαν να λάβουμε μέρος σε έκθε-
ση ζωγραφικής με θέμα:

«Ζωγραφίζοντας τον Αυτισμό»
Η συμμετοχή στη συγκεκριμένη εκδή-

λωση  θα πραγματοποιηθεί με ένα έργο 
φτιαγμένο από τα παιδιά μας στο τμήμα 
εικαστικών του κδαπ αμεΑ Μ.Α.μ.Α .

Πρόκειται για μία ομαδική προσπά-
θεια στην  οποία αποτυπώνονται  το 
πεντάγραμμο, το κλειδί του σολ και οι 
νότες….   

Ότι αποτυπώθηκε στον πίνακα συμβολίζει τα παιδιά μας και τη συνεχή 
προσπάθειά τους!!

Πεντάγραμμο… ο δρόμος τον οποίο πρέπει να ακολουθήσουν και να 
ακολουθήσουμε για να ενταχθούν και να τους εντάξουμε στην κοινωνία!

 Κλειδί του σολ… οι γονείς, τα αδέρφια, το φιλικό περιβάλλον, οι θερα-
πευτές, οι δάσκαλοι  όπου ο καθένας με τον δικό του μοναδικό τρόπο θα 
χαρίσει στα παιδιά εφόδια και θα τα υποστηρίξει όπως και όσο χρειάζονται 
στην πορεία της ζωής τους! Το κλειδί που θα τους ξεκλειδώσει και θα τους 
δείξει τον κόσμο….

 Νότες… οι συνεχείς προσπάθειες των παιδιών οι οποίες διανθισμένες με 
αγάπη και αρμονία θα τους δώσουν φτερά να πετάξουν και να εξελιχθούν…

Το έργο δημιούργησαν τα παιδιά μας στο κέντρο δημιουργικής απασχό-
λησης ατόμων με αναπηρία του συλλόγου Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό

Η ομάδα υλοποίησης του έργου αποτελείται από τους
Στεφανάκης Φώτης Μπεκιαρόπουλος  Μανώλης
Θοδωρής Στριμπίνος Νεόφυτος Πορφύρης
Απόστολος Πουλιόπουλος  Βασίλης Τρούπκος
Τάνια Σδράλλη Μελίνα Καλπατσινίδου
Θανάσης Μπίρνας Μάριος Γαλάνης 
Νεφέλη Χερίδου Γιάννης Δώρης

Χρήστος Λαναράς
Ευχαριστούμε την εθελό-

ντρια φίλη μας εικαστικό , Άννα 
Χλωροτύρη που βοήθησε τα 
παιδιά μας να δημιουργήσουν 
ένα έργο αγάπης και αποδο-
χής!

Το έργο των παιδιών μας θα 
εκτεθεί το Σάββατο 2 Απριλίου, 
Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρω-
σης και Ευαισθητοποίησης για 
τον Αυτισμό,   στο Δημαρχιακό 
Μέγαρο Θεσσαλονίκης (αίθου-
σα Μανώλης Αναγνωστάκης) 
στις 17:00-22:00. Η εκδήλω-
ση θα είναι ανοιχτή στο ευρύ 
κοινό, όπου ο καθένας θα έχει 
την ευκαιρία να θαυμάσει τα έργα, αλλά και να μάθει περισσότερα για τον 
αυτισμό.

Με εκτίμηση για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη

Ο Αρχ ιεπ ί -
σκοπος Αμερι-
κής Ελπιδοφό-
ρος ανακηρύ -
χθηκε προσφά-
τως, κατά την ε-
πίσκεψή του στη 
Θράκη, Επίτιμος 
Διδάκτωρ του 
Τμήματος Ελ -
ληνικής Φιλολο-
γίας της Σχολής 
Ανθρωπιστικών 

Σπουδών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 
Θράκης. Στο δείπνο που παρετέθη προς 
τιμήν του, προσεκλήθησαν οι νόμιμοι μου-
φτήδες και ο Τούρκος Πρόξενος. Ο τελευ-
ταίος, όταν διεπίστωσε ότι είχαν προσκλη-
θεί οι νόμιμοι  μουφτήδες, σηκώθηκε προ-
κλητικά από τη θέση του και απεχώρησε 
από το δείπνο.

Προς μεγάλη έκπληξη των συνδαιτυμό-
νων, ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος ση-
κώθηκε από τη θέση του και έτρεξε πίσω 
από τον Πρόξενο, προφανώς για να τον 
μεταπείσει, φωνάζοντας «εφέντη ‘ μ, εφέ-
ντη ‘ μ « . Το σημαντικό γεγονός δεν είναι 
ότι δεν τον μετέπεισε. Είναι η υποτακτική 
συμπεριφορά του Αρχιεπισκόπου Αμερικής 
απέναντι στους εκπροσώπους της Τουρ-
κικής εξουσίας, ακόμη και επί Ελληνικού 
εδάφους.

Το γεγονός έχει ιδιαίτερη σημασία, γιατί 
ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος έδωσε δείγ-

ματα  της ιδίας υποτακτικότητας και στην έ-
δρα του. Παρέστη, με μεγάλη επισημότητα, 
στα εγκαίνια του Τουρκικού Κέντρου Τύπου 
στη Νέα Υόρκη και αποφεύγει συστηματικά 
να έχει οποιαδήποτε επαφή ή συνάντηση 
με τον φιλέλληνα γερουσιαστή Ρόμπερτ 
Μενέντεζ, Πρόεδρο της Επιτροπής Διεθνών 
Σχέσεων της Αμερικάνικης Γερουσίας.

Αναμένει κανείς από έναν τέτοιο ιεράρχη 
στο θρόνο του Αρχιεπισκόπου Αμερικής, 
να καταστεί εθνικοθρησκευτικός ηγέτης του 
Ελληνισμού της Αμερικής και να στηρίξει 
τα Ελληνικά εθνικά θέματα και τα Ελληνικά 
συμφέροντα στις ΗΠΑ;

Ελπιδοφόρε προσοχή, στρέφεις την ο-
μογένεια απέναντί σου. Δεν είσαι ραγιάς 
για να τρέχεις πίσω από τους Τούρκους 
προξένους. Υποτιμάς και το Χριστιανικό 
σου αξίωμα και τον ρόλο σου στην μεγάλη 
κοιτίδα της Ελληνικής Ομογένειας.

Πρόδρομος Εμφιετζόγλου
Πρόεδρος

Πανελλήνιας 
ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

To 1992 η 22α Μαρτίου κα-
θιερώθηκε από τον Ο.Η.Ε. ως 
Παγκόσμια Ημέρα του Νερού για 
να υπενθυμίζει σε όλους ότι το 
νερό είναι ένας πολύτιμος φυσι-
κός πόρος που, όμως, δεν είναι 
ανεξάντλητος, κι επομένως είναι 
απαραίτητη η βιώσιμη χρήση και 
διαχείρισή του για να διασφαλισθούν οι μελλοντικές 
γενιές. 

Κάθε χρόνο η Παγκόσμια Ημέρα νερού έχει μια 
διαφορετική θεματική για να δίνεται έμφαση σε δια-
φορετικά σημαντικά ζητήματα που συνδέονται με το 
νερό. Η φετινή θεματική αφορά στα υπόγεια νερά : 
«Υπόγεια νερά-Κάνοντας το αόρατο ορατό» και μέσω 
της ευρείας ενημέρωσης θα επιχειρήσει να αναδείξει 
την σημασία τους, αλλά και την κρισιμότητά τους για 
την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής.

Τα υπόγεια νερά είναι ένας αόρατος φυσικός θη-
σαυρός πολύ σημαντικός και κρίσιμος όχι μόνο για 
τον τομέα υδάτων, αλλά και για τα οικοσυστήματα, τη 
γεωργία, τη βιομηχανία. Ωστόσο, δεν λαμβάνεται όσο 
θα έπρεπε υπόψη στη διαμόρφωση και εφαρμογή των 
διαφόρων πολιτικών.

Τα υπόγεια νερά θεωρούνται ως τα πιο ασφαλή 
σχετικά νερά, αφού γενικά είναι προστατευμένα α-
πό την επιφανειακή ρύπανση και γι΄αυτό αποτελούν 
στρατηγικό απόθεμα και πόρο και πρέπει να διαφυ-
λάσσονται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Τα Σχέδια 
Διαχείρισης Λεκανών Απορροής (ΣΔΛΑΠ) που εφαρ-
μόζονται στη χώρα μας σε εφαρμογή του ενωσιακού 
και του εθνικού θεσμικού πλαισίου για τη διαχείριση 
των υδατικών πόρων διασφαλίζουν την προστασία 
των υπόγειων νερών και τη βιώσιμη χρήση τους.

Η κλιματική αλλαγή έχει επιπτώσεις και στα υπό-
γεια νερά, αφού λόγω των φαινομένων της και κυρίως 
λόγω της ξηρασίας δεν ανανεώνονται με τους ρυθμούς 
που απαιτούνται για να μην εξαντληθούν.

Στη χώρα μας, οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευ-

σης-Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.) 
που παρέχουν ασφαλές και υγι-
εινό νερό σε 5 εκ. πολίτες χρη-
σιμοποιούν κυρίως τα υπόγεια 
νερά για την υδροδότηση των 
καταναλωτών τους. Ωστόσο, ε-
πειδή η άντληση των υπόγειων 
νερών είναι ενεργειακά απαιτη-

τική και κατά συνέπεια πολύ κοστοβόρα, λαμβάνοντας 
υπόψη και την ενεργειακή κρίση που βιώνει η χώρα 
μας, θα πρέπει να αξιοποιούνται όσο είναι δυνατό και 
τα επιφανειακά νερά ώστε να μειωθεί η εξάρτηση από 
τα υπόγεια νερά και για οικονομικούς λόγους, αφού 
είναι ενεργειακά ασύμφορη  αλλά και για να διαφυλα-
χθεί ο πολύτιμος αυτός περιβαλλοντικός πόρος. Προς 
την κατεύθυνση αυτή οι Δ.Ε.Υ.Α. σήμερα καταβάλλουν 
κάθε δυνατή προσπάθεια για να μειώσουν τις διαρρο-
ές στα δίκτυα ύδρευσης αξιοποιώντας την σύγχρονη 
τεχνολογία.

Η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. στο πλαίσιο του εορτασμού της Πα-
γκόσμιας Ημέρας Νερού συνδιοργανώνει στις 22 Μαρ-
τίου στην Λευκωσία με άλλους φορείς συναφούς αντι-
κειμένου επιστημονική ημερίδα με τίτλο: «Τεχνικές και 
εργαλεία για τον καθορισμό ζωνών προστασίας έργων 
υδροληψίας πηγαίων και υπόγειων υδάτων» υπό την 
αιγίδα του Τμήματος Γεωλογίας του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Οι ζώνες προστασί-
ας των υδρογεωτρήσεων και των πηγών αποτελούν 
βασικό εργαλείο για την πρόληψη από την ρύπανση 
των αποθεμάτων του υπόγειου νερού. Ο καθορισμός 
των ζωνών προστασίας απαιτεί τη χρήση σύγχρονων 
εργαλείων και τεχνικών με την αξιοποίηση πλήθους 
δεδομένων.Η ιδιαίτερη σημασία που πρέπει να δοθεί 
στον καθορισμό των ζωνών προστασίας αποτέλεσε 
και την αφορμή για τη διοργάνωση της ημερίδας με 
σκοπό να αναδείξει την σημασία του καθορισμού 
ζωνών προστασίας έργων υδροληψίας του υπόγειου 
νερού (πηγάδια, γεωτρήσεις και πηγές). 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ 
ΝΕΡΟΥ 2022

Ανησυχητικά Ατοπήματα 
του Αρχιεπισκόπου 

Αμερικής Ελπιδοφόρου
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Υπογράφηκε η δωρεάν παραχώρηση
του κτιρίου «Βούλας Χατζήκου» στον 

Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Ημαθίας
Στην υπογραφή για τη 

δωρεάν παραχώρηση του 
κτιρίου «Βούλας Χατζή-
κου» στον Εκπολιτιστικό 
Σύλλογο Μικρασιατών Ν. 
Ημαθίας, προχώρησαν 
ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. 
Κωνσταντίνος Βοργιαζί-
δης και η Πρόεδρος του 
Συλλόγου, κα Αναστασία 
Παυλίδου, παρουσία του 
Αντιπροέδρου του Εκπο-
λιτιστικού Συλλόγου Μι-
κρασιατών, κ. Δημήτριου 
Τελλίδη και του Χοροδιδα-
σκάλου, κ. Φώτιου Πανα-
νόπουλου, κατ΄ εφαρμογή 
της υπ. αριθμ. 4212/2022 
απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου στη συνεδρί-
αση της 23ης Φεβρουα-
ρίου.

Με την εν λόγω παρα-
χώρηση ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ημαθίας θα χρησιμοποιήσει το κτίριο Χατζήκου στο σύνολό του με 
στόχο να στεγάσει σε αυτό και να αναδείξει τον πολιτισμό των προσφύγων της Ανατολής. Εξάλλου, τα μέλη του κρίνουν 
αναγκαία την ύπαρξη χώρου ανάδειξης ενός πολιτισμού που μετακόμισε από την Μικρά Ασία στην Μητέρα Ελλάδα, επ΄ 
ευκαιρία και της συμπλήρωσης 100 χρόνων φέτος από την Μικρασιατική καταστροφή.

Β’ Στάση των Χαιρετισμών 
της Υπεραγίας Θεοτόκου από τον 

Σεβασμιώτατο στη Βέροια

  Την Παρασκευή 18 Μαρτίου το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων χοροστάτησε στην Β’ Στάση των Χαιρε-
τισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου και κήρυξε τον θείο λόγο στον Ιερό Ναό του Οσίου 
Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας.

Ο διακεκριμένος αθλητής Γιώργος 
Καισαρίδης  στο 5ο ΓΕΛ Βέροιας

Στο πλαίσιο της υλοποίησης παλιότερης 
απόφασης του Συλλόγου Διδασκόντων, την 
Τετάρτη 16/3/2022 επισκέφτηκε το σχολείο 
ο διακεκριμένος αθλητής και μέλος της ε-
πιτροπής προώθησης του ορειβατικού Σκι 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ορειβασίας και 
Αναρρίχησης, με άδεια εισόδου σε σχολεία 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευ-
σης από την Γ. Γ. Α.,  Γιώργος Καισαρίδης. 

Ο κ. Καισαρίδης, ο οποίος είναι ακόμη  
έφορος Ορειβασίας του ΕΟΣ Νάουσας, ο-
ρειβάτης αλλά και συνοδός βουνού, παρου-
σίασε στους μαθητές της Α΄ Λυκείου το ορει-
βατικό σκι και τις δραστηριότητες αναψυχής 
βουνού στο πλαίσιο του μαθήματος της Φυ-
σικής Αγωγής με στόχο την εξοικείωση και 
την ενθάρρυνση για διά βίου άσκηση των 
μαθητών μας. Απάντησε με προθυμία στις ερωτήσεις τους και προετοίμασε με τον καλύτερο τρόπο τις μελλοντικές εξορμήσεις 
τους στα χιονοδρομικά κέντρα του νομού μας.

Δήμος 
Νάουσας: 

Μεταφορά 
λαϊκής λόγω 

επετείου  
Ο Δήμος Νάουσας  ενημερώ-

νει ότι λόγω της Εθνικής Επετεί-
ου της 25ης Μαρτίου, σύμφωνα 
και με την υπ’ αριθμ. 3/2022, α-
πόφαση της Επιτροπής Ποιότη-
τας Ζωής, μεταφέρεται η ημέρα 
διενέργειας της λαϊκής αγοράς 
της Κοινότητας Αγγελοχωρίου, α-
πό την Παρασκευή 25/03/2022 
σε Πέμπτη 24/03/2022.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέρι-

μνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους 
κάτωθι για τις δωρεές τους:

1. Την οικογένεια Αβραάμ και Μελίνας Δαμιανίδη για την προσφορά πρω-
ινού γεύματος υπέρ αναπαύσεως Στέλιου Βαρούχα. Ο Θεός ας τον αναπαύ-
σει.

2. Την Μαρία Νασιοπούλου για την προσφορά ενός πρωινού γεύματος 
υπέρ αναπαύσεως της Βασιλικής Νασιοπούλου. Ο Θεός ας την αναπαύσει.

3. Την ψησταριά «Η Γωνιά του Γκας» και τον κύριο Γκασνάκη για την προ-
σφορά γεύματος για το γεύμα των παιδιών.

4. Τον κύριο Μπουζίκα Ευθύμη για την οικονομική δωρεά του υπέρ υγείας 
της οικογενείας του. 

5. Την Μαρία Σεβαστίδου για ένα πρωινό γεύμα για τα παιδιά του Κέντρου 
υπέρ αναπαύσεως της γιαγιάς της Μαρίας Σεβαστίδου. Ο Θεός ας ην ανα-
παύσει.

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συνέβαλε με τις μικρές της δυνάμεις, στην 
ανθρωπιστική βοήθεια που θα σταλεί στο δοκιμαζόμενο Ουκρανικό λαό.

Επίσκεψη του Αρχηγού 
του Πυροσβεστικού 

Σώματος στις Υπηρεσίες 
Ημαθίας και Βέροιας

Στις 20 Μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη του Αρχηγού του Πυρο-
σβεστικού Σώματος Αντιστράτηγου Αλέξιου Χ. Ράπανου στις εγκαταστάσεις της 
ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ημαθίας  και Π.Υ Βέροιας στη Βεροια. Ο Αρχηγός  συνοδεύονταν   α-
πό τον Διευθυντή Κλάδου Επιχειρήσεων του Αρχηγείου Υποστράτηγο Λάμπρη 
Χρήστο και τον Αρχιπύραρχο Τσόγκα Νικόλαο. Όπως ενημερώνει ο Διοικητής 
Αντιπύραρχος Γρηγόριος Ε. Γερόπουλος,  κατά την επίσκεψη συζητήθηκαν τόσο 
Επιχειρησιακά θέματα που αφορούν της Πυροσβεστικές Υπηρεσίες του Νομού 
και ειδικότερα της Π.Υ Βέροιας όσο και Θέματα που αφορούν το Προσωπικό των 
Υπηρεσιών .Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε  στην επιχειρησιακή ετοιμότητα των Πυρο-
σβεστικών Υπηρεσιών του Νομού για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο έτους 
2022 και στην Μελλοντική Ενίσχυση των Υπηρεσιών του Νομού με Προσωπικό 
και Οχήματα.
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Ένα ακόμη πολύ 
σημαντικό βήμα 
έκανε η Βέροια 

για να κόψει πρώτη το 
νήμα  και να πάει για το 
μπαράζ με τον πρωτα-
θλητή του Νοτίου ομί-
λου, μετά την νίκη με 
1-0 επί του Ολυμπιακού 
Β’ με γκολ και πάλι του 
Γιάννη Πασά στο 15’ 
λεπτό.

ΈναςμεγάλοςΓολγοθάς, ένας
πραγματικός μαραθώνιος τελείω-
σεμετηνβασίλισσατουβοράνα
παίζει 7παιχνίδι σε 21μέρες και
ναμένειστηνκορυφήκαιμάλιστα
με 8 βαθμούς από την 2ηΑΕΛ
που κέρδισε στην Καρδίτσα 2-3
καιτηνάφησεεκτόςμάχης.

Δενήτανμόνοτασυνεχήπαι-
χνίδια κάθε τρεις μέρες αλλά κά-
ποιοι αγώνες είχαν και μεγάλο
βαθμόδυσκολίαςεξ’αιτίαςτωνά-
σχημωναγωνιστικώνχώρωνπου
αγωνίστηκε η τεχνική ομάδα της
Βέροιας.

Αυτή την εβδομάδα μάλιστα
η ομάδα ταλαιπωρήθηκεαπό ιώ-
σειςκαιόπωςείπεοκ.Δερμιτζά-
κης 11παίκτεςπέρασαν κάποια
ίωσηπράγμαπουτουςεξασθένη-
σεαρκετά.

Αυτόπουέχειμεγάλησημασία
καιοκόσμος τηςΒέροιαςπρέπει
να είναι υπερήφανος  για αυτήν
την ομάδα και πρέπει να σταθεί
και στην συνέχεια δίπλα για να
πετύχει τοντελικόστόχοπουδεν
είναιάλλοςαπότηνεπάνοδοτης
στηνSL1

Μέτρησεηνίκη
καιοιτρείςβαθμοί

Μπορείστοβ’ ημίχρονοηΒέ-
ροια να δυσκολεύθηκε από την
νεαρήομάδατουΟλυμπιακούγια
νακρατήσειτο1-0τουα’ημιχρό-
νου   αλλά σε καμίαπερίπτωση
και αυτό χάρις και στην  υπερ-
προσπάθεια  των παικτών  δεν
απειλήθηκε σοβαρά η εστία του
Βελίδη.

Οι φιλοξενούμενοι είχαν μία
άκαρπη υπεροχή και αυτό από
ταπολλά λάθη τωνπαικτών της
Βέροιας,πουπροήρθανκαιαπό
τηνκόπωσηκαι τοάγχοςγια την

κατάκτησητηςνίκης.
Στο α’ όμως ημίχρονο η Βέ-

ροια είχε τον απόλυτο έλεγχο
προηγήθηκε στο 15’ λεπτό  με
γκολ τουΠασά , ενώ έχασε και
άλλες ευκαιρίες ναπετύχει το 2-
0 και να κλειδώσει πιο γρήγορα
τηννίκη

Τοτελευταίοσφύριγματουμέ-
τριου κ.Πολυχρόνη « ανακούφι-
σε»τουςφιλάθλουςεξ’αιτίαςτης
πίεσηςπου δεχόταν η εστία της
Βέροιας.

Τέλοςκαλόόλακαλάαφούκαι
η νίκη ήρθε αλλά και η διαφορά
ασφαλείας  παρέμεινε  για την
συνέχεια

Φάσειςκαιγκολ
Τοσκοράνοιξεστο 15’ ηΒέ-

ροιαότανοΜουχάληςπουπρο-
ώθηκεαπό τηνδεξιάπλευρά  έ-
κανε σέντρα την μπάλα βρήκε
με το κεφάλι ο Γιακουμάκης και
στρώθηκε στον Πασά ο οποίος
απόκοντάέστειλετηνμπάλαστα
δίκτυαγιαναγίνειτο1-0.

Οι γηπεδούχοι έφθασαν κο-
ντάστο2-0στο26’λεπτόότανο
Μούργος απόμακριά βρήκε τον
Πασάσεκαλήθέσηοτελευταίος
έπιασε το αριστερόσούτ αλλάη
μπάλα έφυγε άουτ. Είχε την ευ-
χέρεια νασταματήσει τηνμπάλα
αφούήτανμόνοςτου.

ΟΟλυμπιακός είχε μόνο μια
καλήστιγμή.ΟΜαρίνοςστο 43’
έβγαλεμόνο τονΣουρλήαλλάο
Βελίδης βγήκε γρήγορα, έπεσε
σταπόδιατουκαιμπλόκαρεπριν
ο επιθετικός των Πειραιωτών
προλάβειτηνμπάλα

ΣτοΒ’ ημίχρονο  οΟλυμπια-
κόςπήρε τηνπρωτοβουλία των
κινήσεωνκαιμεσωστήανάπτυξη
καικάθετεςπάσεςέφερεπολλές
φορές  την μπάλαστηνπεριοχή
τηςΒέροιας

Στο51’σουττουΣουρλήμέσα
απότηνπεριοχήπρόλαβετηντε-
λευταίαστιγμήοΣκόνδρας, έβα-
λετηνκόντρακαιημπάλαέφυγε
κόρνερ.

ΗΒέροιαανέλαβεπρωτοβου-
λίακαιστο53’οΠασάςμεατομι-
κήπροσπάθειαμπήκεστηνπερι-
οχήαλλάτοσουτπουεπιχείρησε
κατέληξεπάνωστονΤζολάκη,

Ησυνέχειαήτανδραματικήμε
τους γηπεδούχους να θέλουν να
κρατήσουν τηνπολύτιμη νίκηαλ-
λάέκαναναρκετάλάθη, ενώσω-
στέςήτανοιαλλαγέςτουκ.Δερμι-
τζάκη και βοήθησαν ιδιαίτερα και
οιΚάτσεμετονΘαμνίδη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Πολυχρόνης με
λάθηειςβάροςτηςΒέροιας(Στά-
ικος,Τζιουβάρας)

ΒΕΡΟΙΑ:Βελλίδης,Μουχάλης,
Πεταυράκης, Δημόπουλος (70’
Παπαχρήστος), Σκόνδρας,Οικο-
νόμου,Μούργος,Γαβριηλίδης,Γι-
ακουμάκης (67’ Κάτσε),Φοφανά
(60’ Κουατέγκ), Πασάς (76’ Κα-
πνίδης)

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β: Τζολάκης,
Κινκουέ,Ξενιτίδης,Αποστολόπου-
λος,Μπαγκαλιάνης,Νίκολιτς,Μα-
ρίνος (68’Λιάτσος),Βοίλης,Ντόη
(46’Νταμπό),Κωστή(86’Μπα)``,
Σουρλής.

Αναλυτικάτααποτελέσμα-
τατης25ηςαγωνιστικήςκαιη

βαθμολογία:
1οςόμιλος
Καβάλα–ΝίκηΒόλου......... 0-2
Θεσπρωτός–ΟλυμπιακόςΒ1-1
Πιερικός–ΑΟΤρίκαλα......... 3-0
ΑναγέννησηΚαρ–ΑΕΛ...... 2-3
ΑπόλλωνΠ–ΑπόλλωνΛ.... 1-1
Βέροια–ΟλυμπιακόςΒ...... 1-0
Ηρακλής–Πανσερραϊκός.... 1-1
Ξάνθη–ΠΑΟΚΒ............... 3-0
Ρεπό:ΑλμωπόςΑριδαίας

Ηβαθμολογία
1.ΝΠΣΒΕΡΟΙΑ............58(24)
2.ΑΕΛ...........................50(23)
3.ΑναγέννησηΚαρδίτσας44(23)
4.Ξάνθη.......................39(23)
5.ΝίκηΒόλου...............38(24)
6.Ηρακλής...................34(24)
7.ΠΑΟΚΒ....................32(23)
8.ΑλμωπόςΑριδαίας....31(23)
9.ΟλυμπιακόςΒ’...........29(23)
10.Θεσπρωτός............25(23)
11.ΑπόλλωνΛάρισας...23(23)
12.ΑπόλλωνΠόντου....23(23)
13.Πιερικός..................22(22)
14.Πανσερραϊκός........... 21(23
15.ΟλυμπιακόςΒόλου.20(22)
16.Τρίκαλα...................20(24)
17.Καβάλα...................16(22)

*Η 1η θέση οδηγεί σε διπλό
μπαράζμετον1οτουάλλουομί-

λουκαιονικητήςτουθαπροβιβα-
στεί στηνπρώτη κατηγορία, ενώ
ο χαμένος θα δώσει νέο διπλό
μπαράζμε τον 13ο τηςπαραπά-
νωκατηγορίας και θαδιεκδικήσει
μέσωαυτούτονπροβιβασμότου.

*ΟιΒ’ ομάδεςδενπροβιβάζο-
νται και δεν υποβιβάζονται. Εάν
βρεθούνσεαντίστοιχεςθέσειςθα
αντικατασταθούναπότηναμέσως
παρακάτωήπαραπάνωομάδα.

Επόμενηαγωνιστική26η
Πανσερραϊκός-Βέροια
(Κυριακή27/3)
ΟλυμπιακόςΒ-ΑπόλλωνΠ
ΑπόλλωνΛ-Αν.Καρδίτσας
ΑΕΛ-Πιερικός
Τρίκαλα-Ξάνθη
ΠΑΟΚΒ-Θεσπρωτός
ΟλυμπιακόςΒόλου-Καβάλα
ΝίκηΒόλου-ΑλμωπόςΑρ
Ρεπό:ΠΟΤΗρακλής

Παύλος Δερμιτζάκης: 
«Περάσαμε ένα ακόμη ε-

μπόδιο με την νίκη επί του 
Ολυμπιακού Β’.»

Ικανοποιημένος και χαμογε-
λαστόςπαρουσιάστηκε στην συ-
νέντευξη τύπου ο προπονητής
Βέροιας ΠαύλοςΔερμιτζάκης ο
οποίοςδήλωσε.

«Πραγματικά ήταν έναπολύ
δύσκολοπαιχνίδι γιαμας , και ή-
τανδύσκολογιατρειςλόγους.

Ο ένας λόγοςήτανε γιατί ολο-
κληρώσαμε σε 21 μέρες 7 παι-
χνίδια, από τα οποία τα τέσσερα
ήτανεκτόςέδραςταξίδιακαιμάλι-

στα ήτανσε επιβαρυμένααγωνι-
στικάτεραίν άραέπρεπεναδια-
χειριστούμετηνκούρασηγιατίκα-
ταλαβαίνεται οτι δεν είναι λογικό
ναπαίζεις μέσασε τόσο χρονικό
διάστηματόσαπολλάπαιχνίδια.

Το2οήτανοτιείχαμε9παίκτες
αυτή την βδομάδα είτε παίξανε
είτε δενπαίξανε  είχανεπροβλή-
ματα είτε με ιώσεις είτε με τραυ-
ματισμούς

Άρα καταλαβαίνεται οτι είχαμε
και απώλειες και κάποια παιδιά
αγωνίστηκανχωρίςναείναι100%
έτοιμοι

Και 3ο οι νίκες για μας  εκεί
που βρισκόμαστε είναι μονόδρο-
μοςκαιπρέπει ναδιαχειριστούμε
μία κατάσταση τέτοια να μπορέ-
σουμε ναπετύχουμε την νίκη να

πάρουμετουςτρειςβαθμούς και
ναπαραμείνουμεψηλάστονβαθ-
μολογικόπίνακα .Νασημειώσω
επίσης οτι και οΟλυμπιακός Β’
είναιμίαπολύκαλήομάδαμετα-
λαντούχους ποδοσφαιριστές με
ένα συγκεκριμένο πλάνο και γι
αυτόήτανηνίκημαςμεγάλη.

Στο α’ ημίχρονο είμασταν
πα΄ρα πολύ καλοί χωρίς να γί-
νουν σπουδαίες φάσεις  γιατί
έγινε ένα παιχνίδι με ένταση με
πα΄θος  δύναμη με διάθεση και
γιατιςδύοομάδες.

Έτσι στο β’ ημίχρονο  επει-
δή ήταν έναρευστόσκορμε 1-0
προσπαθήσαμε να το διαχειρι-
στούμε με τέτοιο τρόπο το παι-
χνίδιώστεναμηνκινδυνεύσουμε
αμυντικάκαιεπιθετικά νακρατή-
σουμε την μπάλα και να μπορέ-
σουμεναπετύχουμεέναδεύτερο
γκολκαινακλειδώσουμετηννίκη

Θεωρώοτιείναιδίκαιοτοαπο-
τέλεσμαβα΄ση εικόνας και ευκαι-
ριών.Άλλωστε εμείς οχι μόνο το
θέλαμεπερισσότερο αλλά και το
δουλέψαμε μέσα στον αγωνιστι-
κόχώρο Γιαυτόθέλωναδώσω
συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά
καιείναιάξιοιπουέχουντηνομά-
δαεδώπουτηνέχουνε

Έχουμε ακόμη 8παιχνίδια τα
οποία είναι δύσκολα και καθορι-
στικά και θαπροετοιμαστούμεμε
τονκαλύτεροτρόπο.

Εύχομαι καλή συνέχεια στον
Ολυμπιακό Β’ που έχει παιδιά
που σίγουρα θα μας απασχολή-

σουνστομέλλον.
Σεερώτησηπουτουέγινεσχε-

τικάμε τηνπορεία τωνάλλωνο-
μάδωνπουδιεκδικούντηνπρώτη
θέσηοκ.Δερμιτζάκηςείπε.

«Δεν γίνεται ναμηνμαςαπα-
σχολούν και μάλιστα έγινε ένα
ντέρμπι όπου κάποιος είχε απώ-
λειες  και τις είχε η ομάδα που
ήτανποιομακριάαπόμας αλλά
εγώ αυτό που λέω καθημερινά
σταπαιδιά σεσυνεντεύξειςστον
τοπικό τύπο  εμείς κοιτάμε την
ομάδαμας.Άν εμείς είμαστε αυ-
τοί πουπρέπει  διαχειριζόμαστε
σωστάταπαιχνίδιαπαίρνουμετα
αποτελε΄σματαπου θέλουμε δεν
χρειάζεται να κοιτάζουμε τους α-
ντιπάλους.»

Δύσκολη αλλά δίκαιη νίκη για τη Βέροια
1-0 τον Ολυμπιακό Β’
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CMYK

Ένα ζευγάρι που φαίνεται 
ότι έχει «δέσει» για τα 
καλά είναι αυτό των Κάτιας 

Πατσίκα(Βέροια) και Αλίκης Χανό-
γλου(Θεσσαλονίκη), που πρωταγωνι-
στούν στα τελευταία τουρνουά. Μετά 
το μετάλλιο της τρίτης θέσης στο 
πανελλαδικό τουρνουά Ε2 της Λαμί-
ας που διεξήχθη 18-22 Φεβρουαρί-
ου, που έχασαν στον ημιτελικό στις 
λεπτομέρειες με σκορ 5-7 6-4 (10-6) 
από τις Μίζιου-Αρζουμανίδη(Λάρισα) 
που κέρδισαν το τουρνουά, ακολού-
θησε ακόμη μια επιτυχία στο Αγρί-
νιο. 

Στοπανελλαδικό τουρνουάΕ2που διεξήχθη
στοΑγρίνιο 12-14Μαρτίου, τοΝο3 ζευγάρι στο
ταμπλόΠατσίκα-Χανόγλου,πέρασεbyeτονπρώ-
το γύρο και στην 8αδα επικράτησαν άνετα των
Βλαστού(Αιγιάλεια)-Θωμοπούλου(Πάτρα)μεσκορ
6-0 6-0. Στον ημιτελικό απέκλεισαν τοΝο2 του
ταμπλό Γκατζονίκα(Ιωάννινα)-Παπανίκου(Αγρί-
νιο) με 7-6(4) 6-3 καιπέρασανστον τελικό,που
έχασανμε 6-3 6-1από το ζευγάριΤσιρώνη-Γιτο-
πούλου.

Πρωτιάσταδιπλάκαιφιναλίστσταμονάήτανο
επιτυχημένος απολογισμός τηςΤατιάνας Γιτοπού-
λου, αθλήτριας του ΓΑΣΚΑΡΑΤΕΕΡΜΗΣ, από το
πανελλαδικότουρνουάΕ2γιακορίτσια16ετών,που
διεξήχθη12-14ΜαρτίουστοΑγρίνιο.Ηβεροιώτισσα
τενίστριαΝο3 στο ταμπλό του τουρνουά, πέρασε
byeστονπρώτογύροκαικέρδισεστησυνέχειατην
Παπαβασιλείου(Φιλιππιάδα) με 6-4 6-0. Στονπρο-
ημιτελικό είχαμε«βεροιώτικο εμφύλιο», αφούσυνά-
ντησετηνΚάτιαΠατσίκακαιεπικράτησεμεσκορ6-2
6-3.ΣτονημιτελικόπέρασεεύκολααπότοΝο2 του
ταμπλό,τηνΝαταλίαΜπάτσιου(ΝέστωρΓιαννιτσών)
μεσκορ6-16-2.ΣτοντελικόηΤατιάνααναμετρήθη-
κεμετοζευγάριτηςσταδιπλά,τοΝο1τουταμπλό
τηνΜαρία Τσιρώνη(ΟΑΑττικής), από την οποία
έχασεμε6-46-0.

Στα διπλά τοΝο1 ζευγάρι του ταμπλό Γιτοπού-
λου-Τσιρώνηπέρασανbyeτονπρώτογύροκαιστην
8αδασυνέτριψαν το ζευγάριΓκουντή(Ιωάννινα)-Βλά-
χου(Πετρούπολη)με6-06-0.Στονημιτελικόεπικράτη-
σαντωνΚλουδάτου(Ρίο)-Ζωγράφου(Κόρινθος)με6-3
6-0καιπέρασανστοντελικό.Εκείαναμετρήθηκανμε
το ζευγάριΠατσίκα(Βέροια)-Χανόγλου(Θεσσαλονίκη)
καικατέκτησαντοκύπελλομεσκορ6-36-1.

ΤΕΝΙΣ - ΤΟΥΡΝΟΥΑ Ε2

ΤοζευγάριΠατσίκα-Χανόγλου
συνεχίζειτιςεπιτυχίεςσταδιπλά

ΤΕΝΙΣ-ΤΟΥΡΝΟΥΑΕ2
Επέστρεψε με κύπελλα σε μονά
και διπλά η Τατιάνα Γιτοπούλου

από το Αγρίνιο

Την3ηήττα τουσε ισάριθμες αναμετρήσειςστη
σειράτωνπλέιάουτστοΗράκλειογνώρισεστοΛίντο,
οτυπικάγηπεδούχοςΑΠΣΦίλιπποςΒέροιας,καθώς
οΟΦΗεπικράτησεμε3-0 (25-13,25-17,25-16) της
ομάδαςμας,που τηνΤρίτη22Μαρτίου (14.00)στο
ίδιογήπεδοθαδώσειτον4οτηςαγώνα,όπουθέλει
πάσηθυσίατηνίκηγιαναδιατηρήσεικαιτιςελάχιστες
ελπίδεςπου έχει για τηναπευθείαςπαραμονήστην
κατηγορία.Σεπερίπτωσηνέαςήτταςοιερυθρόλευκοι
τηςΒέροιαςθαπαίξουν το τελευταίο τους χαρτί για
τηνπαραμονήστηVolleyleagueσεαγώνεςμπαράζ
μετον3οτηςτελικήςκατάταξηςτηςPreLeague.

Δηλώσεις
ΤάκηςΧριστοφορίδης (ΠροπονητήςΑΠΣΦίλιπ-

ποςΒέροιας): «Σήμεραπερίμενα να κάνουμε λίγο
καλύτερη εμφάνιση, όπωςκι έγινε.Η ευχάριστη έκ-
πληξηγιαμέναήτανονεαρόςπασαδόροςμας,που
σήμεραήταντελείωςδιαφορετικός.Απελευθερώθηκε
οΝτουντούδης, έπαιξε πολύ καλύτερα όσον αφο-
ράστηνποιότητα τηςπάσας και μεπιο «καθαρό»
μυαλό.Παιχνίδιμεπαιχνίδιπαίζειόλοκαικαλύτερα,
παίρνειπερισσότερεςεμπειρίεςκαιμαζίμετοΓραμ-
μενούδη θα έχουμε περισσότερη βοήθεια. Εμένα
αυτόμεενδιαφέρει,ναπαίζουνκαιναπαίρνουνπο-
λύτιμεςεμπειρίεςκάποιανέαπαιδιά.ΟΒαρβεσιώτης
έπαιξεμεέναπρόβλημαστονώμοτου,υπάρχεικαι
ηκόπωσηαπότασυνεχόμεναματς,ενώπαράλληλα
κάνουμε και προπονήσεις. Είμαστε όλοι μαζί και
γινόμαστεόλοκαιπερισσότεροομάδα.Είμαστεμια
οικογένεια,αλλάείμαιαισιόδοξοςγιατίέχουμεακόμη
έναμήναυποχρεώσεωνκαιβλέπωμίαπροσπάθεια
κάποιωνμηνώννααποδίδεικαρπούς.Αυτάταπαι-

διά κάποιες φορές με ανεβάζουν στα
ουράνια και άλλες με προσγειώνουν
απότομα.Αυτή τη στιγμή νομίζωπως
είμαστε σε καλό επίπεδο, έχουμε ένα
πολύ καλό λίμπερο και πιστεύωπως
μέσασε ένανμήναθα είμαστε τελείως
διαφορετικοί».

ΦοίβοςΚουπατσιάρης (Πασαδόρος
Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέροιας):«Δενείμαστε
τόσοανταγωνιστικοί, αλλάοι δικαιολο-
γίες ότι οΟΦΗ είναι πιο οργανωμενη
ομάδα και ότι λείπει ο Γραμμενούδης,
πρέπεινασταματήσουν!Πρέπεινακοι-
τάξουμε την ομάδα μας, τους εαυτούς
μας,έχουμεέναμειωμένορόστερ,αλλά
η ομάδαπροσπαθεί για το καλύτερο.
Αυτή τη στιγμή είμαστεπίσω0-3 στις

νίκες,ανοΟΦΗκάνεικαι4ηνίκηθαπροπονηθούμε
όσο καλύτερα μπορούμε, αλλά θαπρέπει κάποιοι
νασταματήσουνναμαςθεωρούνξεγραμμένους,ότι
θαυποβιβαστούμε.Θαταδώσουμεόλαγιανακερ-
δίσουμετην3ηομάδατηςκατάταξηςτηςPreleague
γιανακρατήσουμετηνομάδαστηνκατηγορία.»

Διαιτητές:Αγγελίδης,Καραπουλάκης.
Διακύμανση

1οσετ:4-8,10-16,13-21,13-25
2οσετ:7-8,10-16,13-21,17-25
3οσετ:8-5,12-16,15-21,16-25
*Οιπόντοι τουΑ.Π.Σ.ΦιλίππουΒέροιαςπροήλ-

θαν:2άσσοι,3μπλοκ,24επιθέσεις,17λάθηαντι-
πάλωνκαιτουΟ.Φ.Η.οιπόντοιπροήλθαν:3άσσοι,
10μπλοκ,46επιθέσεις,16λάθηαντιπάλων.

Τασετ:0-3(13-25,17-15,16-25)σε62΄.
Α.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ (Τάκης Χριστοφο-

ρίδης): ΣτεφανίδηςΧρήστος 3π. (3/17επ., 54%υπ.,
25%αρ.), Γιάγκος 4 (3/8επ., 1 μπλοκ),Μπέριο Γι-
αράμπα 6 (4/8επ., 2 μπλοκ), Βαρβετσιώτης 5
(5/19επ.), Ντουντούδης 4 (2/3επ., 2 άσσοι), Στου-
ντζίνσκι 7 (7/20επ., 62%υπ., 35%αρ.) /Μιχελάκης
(λ. - 80%υπ., 33%αρ.), ΡάσαΜποζόργκι,Μόμπιν
Σίρι,Σιούτης,Κουπατσιάρης.

Ο.Φ.Η. (ΚώσταςΔεληκώστας): Ντεουίς 17π.
(13/22επ., 4 μπλοκ),Αρπάγιου 2 (1/1επ., 1 άσ-
σος), Βιέτσζορεκ 18 (16/27επ., 2 μπλοκ, 47%υπ.,
26%αρ.),Τσέλιος 5 (3/3επ., 2 μπλοκ),Βάργκας 12
(10/16επ.,2μπλοκ,71%υπ.,14$αρ.),Τζουγκαράκης
2(1/3επ.,1μπλοκ)/Δαρίδης(λ.-90%υπ.,70%αρ.),
ΣτεφανίδηςΑγγελος, Γιαννόπουλος 1 (1/1επ.), Κά-
λας1(1άσσος),Τεφτσής(λ),Σαλταφερίδης.

Βόλει
Τρίτη ήττα για τον Φίλιππο στο Ηράκλειο

από τον ΟΦΗ 3-0 σετ

Ηομάδα του Γιώρ-
γου Μυλωνά επικρά-
τησεμε τοεντυπωσια-
κό 7-1 τωνΑμαζόνων
Θεσπρωτίας, μπροστά
στους φιλάθλους της,
που αναγκάστηκαν να
σηκωθούν ουκ ολίγες
φορές από τις θέσεις
τους! Η νίκη αυτή δί-
νει σημαντικό αβαντάζ
στηνομάδατηςΒέροι-
ας,πουμεέναπαιχνί-
δι λιγότερο, φαντάζει
ως το μεγάλο φαβορί
για την κατάκτηση της
1ης θέσηςπου οδηγεί
στηΒ’Εθνικήτηςνέας
σεζόν.

Τα γκολ πέτυχαν
η Γεύση Σταφυλίδου
(15’), Πετράκη (30’-
43’-80’),Μανωλοπού-
λου (39’),Μουρατίδου
(70’) και Τσαχουρίδου
(90+1’), με τιςΑμαζό-
νεςναισοφαρίζουνπροσωρινάστο21ολεπτό.

Ησύνθεση τωνVeria Ladies: Χαραλαμπίδου,
Τσαγκαλίδου, ΣταφυλίδουΠ.,Κανδύλα (90’Λιλιο-
πούλου), Σεϊτανίδου (63’Μπουντάνι),Μαργαρίτη,

Βασιλείου(75’Μίλη),Μανωλοπούλου,Σταφυλίδου
Γ.,Πετράκη,Μουρατίδου(90’Τσαχουρίδου)

*Επόμενοπαιχνίδι των κοριτσιών τηςΒέροιας,
τηνερχόμενηΚυριακή(27/3),ξανάεντόςέδραςμε
τηδεύτερητηςβαθμολογίας,ΑπειρωτάνΑνατολής.

Γυναικείο ποδόσφαιρο
Συνέτριψανμε7-1τιςΑμαζόνες
ΘεσπρωτίαςοιVeriaLadies
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

21-03-2022 μέχρι 

27-03-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τρίτη 22-03-2022

13:30-17:30 ΚΑ-

ΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑ-

ΓΙΩΤΗΣ  ΗΡΑΣ 10

(κοντά στα ΚΤΕΛ)

23310-62989

21:00-08:00 ΠΑ-

ΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕ-

ΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45

23310-26757

Φαρμακεία

Την ήττα με 74-79 γνώρισε από τονΠα-
νερυθραϊκό οΦίλιπποςΒέροιας στοΔΑΚΔ.
ΒικέλαςστηναίθουσαΔ.Γκίμας γιατοπρω-
τάθληματηςΑ2μπάσκετ

ΗομάδατουΚουρουζίδηπάλεψεμέχρικαι
το τελευταίο λεπτό έχοντας στοπλευρό της
τουςπολυπληθήςφιλάθλουςοιοποίοιβρέθη-
κανστοκλειστότου“ΔημήτριοςΒικέλας”

Οιφιλοξενούμενοιπροηγήθηκανστο ξεκί-
νημαμε0-6(3′).ΟΦίλιπποςμείωσεστο5′σε
9-11καιτοδεκάλεπτοέκλεισεμεσκορ18-22.
Στο11′οιπαίκτεςτουΦιλίππουπιέζονταςμεί-
ωσεσε21-22αλλάκαιπάλιηομάδατηςΝέας
Ερυθραίαςμεσουταπότηνπεριφέρειαξέφυ-
γεστο 18′ με 30-40 ενώη διαφοράανέβηκε
στους15πόντουςστο20′(34-49).

Η διαφοράαυτή διατηρήθηκε και στην 3η
περίοδο (43-57στο25’, 54-66στο30’) αλλά
ηομάδατηςΒέροιαςστηντελευταίαπερίοδο,
παίζονταςπολύκαλήάμυνα,ροκανίσετηνδια-
φοράκαιστο34’μείωσεσε66-70και48”πριν
τοτέλοςσε72-75.Στηνεπόμενηκατοχήόμως
έναλάθοςστηνεπίθεσηστέρησετηνδυνατό-
τητα για ισοφάριση οι φιλοξενούμενοι με τον
Ευστρατίου έκαναν το σκορ 72-77 ενώστην
τελευταία φάση του αγώνα ο Παραπούρας
αστόχησεσετρίποντο.

Πρώτοι σκόρερ για την ομάδα τουΦιλίπ-
που ο Ελευθεριάδης με 22 πόντους και ο
Γαρέζοςμε14.

ΕπόμενοπαιχνίδιγιατηνομάδατουΦιλίπ-
πουτηνΤετάρτη23/3μετοΠαγκράτι.

Διαιτητές:Γερακίνης,Κοϊμτζόγλου,Ξέρας
Δεκάλεπτα:18-22,34-49,54-66,74-79
ΦίλιπποςΒέροιας (Κουρουζίδης):Ντόβας

1,Ελευθεριάδης22 (3),Πουλιανίτης,Κοθράς
9 (1), Παραπούρας 3 (1), Σουτζόπουλος 4,
Drekalovic8, Ιατρίδης11,Πιλκούδης2,Γαρέ-
ζoς14(2).

Πανερυθραϊκός (Χουχουλής): Γκαβασιά-
δης,Κοντούδης,Μωραΐτης 6 (2),Καλλιανιώ-
της 9 (2), Ντουζίδης, Κωστόπουλος 8 (2),
Σκάνδαλος 13 (3), Καμπουρίδης 12, Παπα-
νικολάου,Τσάμης 7, Σταματογιάννης 14,Ευ-
στρατίου10.

ΧριστόφοροςΚουρουζίδης:«Χάθηκε
μόνοηπρώτημάχη»

ΜετάτοτέλοςτουαγώναΦίλιπποςΒέροι-
ας –Πανερυθραικός ο τεχνικός της ομάδας
της Βέροιας μίλησε στο filipposbc.gr για το
παιχνίδι.

Αναλυτικάταόσαείπε:
”Σήμερα δώσαμε τοπρώτοπαιχνίδι από

μιασειράπαιχνιδιώνπουέχουντοχαρακτήρα
«τελικού»γιαεμάςκαιδυστυχώςηττηθήκαμε.

Αντιμετωπίσαμε την ομάδα του Πανερυ-

θραικού,μιαομάδαπουαποτελείταιαπόνεα-
ρούςαθλητέςκαιόπωςείναιφυσικό,παίζεισε
πολύυψηλότερορυθμόαπότοδικόμας.

Ξέραμεπως για ναδιεκδικήσουμε τοπαι-
χνίδι, θα έπρεπε να επιδιώξουμε ο ρυθμός
αυτός να μείνει χαμηλά, ναπεριορίσουμε τα
λάθηκαιναελέγξουμετοαμυντικόριμπάουντ
και σε αυτούς τους τομείς επικεντρωθήκαμε
τηνεβδομάδαπουμαςπέρασε.

Χωρίς να έχω καμία τάση να μειώσω την
ικανότητα τωναντιπάλων και χωρίς να θέλω
ναχρυσώσω το χάπι για τη δικήμαςομάδα,
τα9στα11 τρίπονταμε ταοποία ξεκίνησεο
αντίπαλος, είναι ένα νούμερο εξωπραγματικό
για οποιοδήποτε επίπεδο και η διαφορά των
15πόντων τουημιχρόνουοφείλεταισεμεγά-
λοποσοστό σε αυτό. Στο δεύτερο ημίχρονο
αλλάξαμε κάποια πράγματα και οι αθλητές
μαςγιαάλλημιαφοράέδειξανψυχραιμίακαι
αποφασιστικότητα,αλλάενώπλησιάσαμεαρ-
κετέςφορέςστοσκορ,κάποιαφτηνάλάθηκαι
η αστοχία από τη γραμμή των βολών, ίσως
μαςστοίχισανμιακαλύτερητύχηστοπαιχνίδι.

Παρά ταύτα, δεν υπάρχει καθόλου χρό-
νοςγιαμεμψιμοιρίες,τηνΤετάρτηδίνουμεμια
πολύσημαντική μάχηαπέναντι στοΠαγκράτι
στηνΑθήνα και απόσήμεραπροετοιμαζόμα-
στεγιααυτήν.

Θαήθελατέλοςναευχαριστήσωεκμέρους
τηςοικογένειας τουΦιλίππου, τοφίλαθλοκό-
σμοτηςΒέροιαςοοποίοςμετάτηνάρσητων
μέτρων στα γήπεδα, είναι παρών και δίνει
ώθησηστηνπροσπάθειαμας.”

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΗΣ22ΗΣΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Τρίτωνας-Κόροιβος.......................74-60

Οίακας-Αμύντας.............................52-99
ΔάφνηΔαφνίου-Αγρίνιο.................38-77
ΦίλιπποςΒέροιας-Πανερυθραϊκός74-79
Μαρούσι-Καρδίτσα............. 74-79(18/3)
ΧαρίλαοςΤρικ-Ψυχικό...ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Ελευθερούπολη-ΚαβάλαΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Ρεπό:Παγκράτι

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Καρδίτσα19-1(1681-1274)..............39
..................................................................
2.Κόροιβος13-8(1624-1474)..............34
3.Ψυχικό14-5(1558-1304).................33
4.Τρίτωνας14-5(1650-1350)..............33
5.Αμύντας12-9(1549-1421)...............33
..................................................................
6.Ελευθερούπολη13-5(1512-1359)...31
7.Μαρούσι10-11(1700-1606).............31
8.ΧαρίλαοςΤρικ12-6(1436-1292)......30
9.Καβάλα11-8(1437-1353).................30
..................................................................
10.Πανερυθραϊκός10-10(1538-1464)30
11.ΦίλιπποςΒέροιας8-12(1413-1488)28
12.Αγρίνιο7-12(1309-1387)...............26
13.Παγκράτι4-16(1446-1626)............24
..................................................................
14.Οίακας1-19(1196-2006)................21
15.ΔάφνηΔαφνίου0-20(1203-1848)..19
*ΗΔάφνηΔαφνίουέχειέναμηδενισμόκαι

αφαίρεσηενόςβαθμού
**Εκκρεμούνοι (4)αγώνεςΚαβάλα -Τρί-

τωνας (19η αγωνιστική, 30/3, 17:00),Τρίτω-
νας -Ψυχικό (20ή αγωνιστική, 6/4, 17:00),
ΧαρίλαοςΤρικούπης - Ελευθερούπολη (20ή
αγωνιστική, 30/3, 17:00),Αγρίνιο -Φίλιππος
Βέροιας(21ηαγωνιστική,30/3,16:00)

SL2ΠρωτάθλημαΚ20
Εύκολα η ομάδα της Βέροιας 

0-3 στην Λάρισα τον Απόλλωνα

Με εκτός έδρας νίκησυνέχισε τηνπορεία της ηΚ20 τηςΠΑΕ
ΒΕΡΟΙΑστοαντίστοιχοπρωτάθληματηςSL2.

Οι «κυανέρυθροι» επικράτησαν τοΣάββατο (19/3)στηΛάρισα
τουτοπικούΑπόλλωναμεσκορ3-0,στοπλαίσιοτης3ηςαγωνιστι-
κήςτουπέμπτουομίλου.

ΗΒεροιώτικηομάδαήτανανώτερηκαι έφτασεστην τελικήεπι-
κράτηση,μετέρματαπουπέτυχανοΓιαγτζίδηςμεωραίοσουτστο
19’, οΜπεκιαρίδηςστο 54’ μεσουταπό κοντινήαπόσταση και ο
ίδιοςπαίκτηςστο85’μεόμορφοπλασέ.

Νασημειωθείότιοιδύοομάδεςείχαναπόέναδοκάρι,ηΒΕΡΟΙΑ
στο34’μετονΜιχαηλίδηκαιοΑπόλλωναςστο45’μετονΠαναγιώ-
του.

Γενικά η ομάδα τηςΒέροια είχε τον απόλυτο έλεγχο τουπαι-
χνιδιούκαιφάνηκεγιαμίαακόμηφοράοτι«υπάρχει ταλέντο»στα
τμήματα υποδομών τηςβασίλισσας τουβοράαρκεί νασυνεχιστεί
ηκαλήδουλειάκαιναδούμεξανάπαίκτεςαπότιςυποδομέςστην
πρώτηομάδα

ΔιαιτητήςτουαγώναήτανοΦακήςμεβοηθούςτουςΒαλιώτηκαι
Δεδικούση.

ΑΠΟΛΛΩΝΛ. (Θοδωρής Σκύφτας):Μπακαρός, Γαρυφάλλου,
Φαντίδης,Πρασσάς,Μπιθιτζής,Μόκας (74’Βλάχος),Λεπενιώτης,
Παναγιώτου (74’Τζίμουλας),Αγριόδημος (58’ Γκαντέλας),Τερζού-
δης(58’Καρακώτσογλου),Διβανές.

ΒΕΡΟΙΑ(ΤάσοςΑνθυμιάδης):Βάντσης,Χαβιαρόπουλος(80’Κα-
ραγιάννης),Χοχλιούρος,Καρασαρίδης,Τασιόπουλος,Βασιλειάδης,
Λαζεκίδης,Μιχαηλίδης (46’Μπεκιαρίδης),Γιαγτζίδης (60’Περπερί-
δης),Μωυσίδης(60’Τσέας),Χερίδης(69’Λουτζιανιώτης).

Α2 μπάσκετ
ΉττατουΦιλίππουαπότονΠανερυθραικόμε74-79

Δηλώσεις Χρ. Κουρουζίδη

Ισόπαλο χωρίς τέρματα έληξε το μεγάλο
ντέρμπι της 5ης αγωνιστικής των πλέι οφ,
στηνΑ’κατηγορία τηςΕΠΣΗμαθίαςανάμεσα
στονΑστέραΤριποτάμου και τηνΝίκηΑγκα-
θιάςστοκατάμεστογήπεδοτουΜακροχωρίου

Υπήρξεμεγάληέντασηκαιδόθηκανπολλά
φάουλαπό τονδιαιτητή τουαγώνα.Όμωςοι
γηπεδούχοι έχασανπερισσότερες και καλύ-
τερες ευκαιρίες ναφθάσουνστο γκολαλλάο
τερματοφύλακας τηςΑγκαθιάς Γιώργος Κω-
στογλίδηςήτανσεπολύκαλήμέρα.

Νασημειωθεί ότι οι φιλοξενούμενοι αγω-
νίζονταν από το 75’ με παίκτη λιγότερο λό-
γο κόκκινης κάρτας Τουςδύοπρωτοπόρους
πλησίασε οΦΑΣΝάουσα, που νίκησε στην
έδρατηςμε4-1τηνΑγ.Μαρίνα.

Στοπλέι άουτ, οΚοπανός και τοΜακρο-
χώριμοιράστηκαντουςβαθμούς(1-1),ενώτο
ματςτουΡοδοχωρίουμετονΑχθοΑρούρηδεν
έγινε λόγω ακαταλληλότητας του γηπέδου.(
χιόνιαστογήπεδο)

PLAYOFFΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΑστέραςΤριπ-ΝίκηΑγκαθιάς............ 0-0
ΦΑΣΝάουσα-ΑγίαΜαρίνα............... 4-1
Ρεπό:ΟΦίλιπποςΜελίκης

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.ΝίκηΑγκάθιας................................. 54
2.ΑστέραςΤριποτάμου....................... 54
3.ΦΑΣΝάουσα................................... 45
4.ΑγίαΜαρίνα..................................... 35
5.ΦίλιπποςΜελίκης............................ 30

PLAYOUTΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Κοπανός–Μακροχώρι....................... 1-1
Ροδοχώρι-ΆχθοςΑρούρης(αναβλήθηκε)

Ρεπό:Κουλούρα

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Μακροχώρι...................................... 29
2.Κοπανός.......................................... 27
3.Κουλούρα........................................ 14
4.Ροδοχώρι......................................... 10
5.ΆχθοςΑρούρης.................................. 7
*Ένα ματς λιγότερο έχουνΡοδοχώρι και

ΆχθοςΑρούρης

Α’ΕΠΣΗμαθίας
Ισόπαλο 0-0 το ντέρμπι των πρωτοπόρων Τριποτάμου- Αγκαθιάς
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Έφυγε από τη ζωή 
ο Βασίλης Γ. Μπατάνης

Την περασμένη Παρα-
σκευή 18 Μαρτίου έφυγε από 
τη ζωή και κηδεύτηκε από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου στη 
Νάουσα ο Βασίλης Γ. Μπατά-
νης σε ηλικία 86 ετών.

Είχαμε την τύχη να γνω-
ρίσουμε τον αγαπητό Βασίλη 
και να συνεργαστούμε όταν 
υπηρετούσε στην Κτηνιατρική 
Υπηρεσία Ημαθίας, διακεκρι-
μένος επιστήμων, που ξεχώ-

ριζε για το ήθος και την εντιμότητά του.
Η Δ/νση της εφημερίδας «ΛΑΟΣ» εκφράζει θερμά 

συλλυπητήρια στους οικείους του και ιδιαίτερα στο 
άξιο τέκνο του, γιατρό της Βέροιας, Γιώργο Μπατάνη, 
την σύζυγό του Όλγα Δημητράκη και τα εγγόνια του.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 

Μαρτίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και 
θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ Π.
ΧΑΛΚΙΑ 

(πρεσβυτέρας)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης στην 

Πατρίδα Βέροιας (1-10/4/2022)
Την Παρασκευή  1 Απρι-

λίου 2022 απόγευμα 17:30 
στα προπύλαια του Ι.Ν. Υ-
παπαντής του Χριστού Πα-
τρίδος Ημαθίας θα πραγ-
ματοποιηθεί η υποδοχή 
των Τιμίων και Χαριτόβρυ-
των  λειψάνων νεοφανών 
μαρτύρων Ραφαήλ, Νικο-
λάου και Ειρήνης από την 
Ι.Μ. Μυτιλήνης Πλωμαρίου 
& Ερεσσού.

Τα Ι. Λείψανα θα παρα-
μείνουν στην Πατρίδα έως 
και την Κυριακή 10 Απρι-
λίου 2022, στις 12 το με-
σημέρι.

Καθημερινώς πρωί - α-
πόγευμα θα τελούνται Ι. α-
κολουθίες.

Ο Ι. Ναός θα παραμένει 
ανοικτός από τις 7.00 το 
πρωί έως και τις 10.30 το 
βράδυ.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή  20 

Μαρτίου 2022 στις 1.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίων Αρχαγ-
γέλων στα Ασώματα Βέροιας ο 
Βασίλειος Δημ. Λαγιώνης σε 
ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 19 

Μαρτίου 2022 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Αχιλλέας Θεοδ. Τσαντεκίδης 
σε ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 

Μαρτίου 2022 στις 5.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρί-
νας στην Αγ. Μαρίνα Ημαθίας 
ο Αντώνιος Γεωρ. Τύπος σε 
ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 

στις 4.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου Νέας Λυκογιάννης Ημαθίας ο Γεώρ-
γιος Χαρ. Χατζηκυριακίδης σε ηλικία 84 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 

Μαρτίου 2022 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Aγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Άννα Α-
ποστ. Θεοδώρογλου σε ηλικία 
87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 

Μαρτίου 2022 στις 2.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Aγ.Αθανασίου 
(Κοιμητήριηα) Βέροιας η Δήμη-
τρα Παρασχοπούλου σε ηλικία 
72 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 22 

Μαρτίου 2022 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Νεκταρί-
ου Αναλήψεως Βέροιας η Πο-
λυξένη Μούμογλου σε ηλικία 
89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 

Μαρτίου 2022 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύ-
ρων στο Νησί Ημαθίας ο Θω-
μάς Δάρλας σε ηλικία 76 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 21 Μαρτίου 

2022 στις 1.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγ. Δημητρίου στο Πολυδένδρι Ημαθίας η 
Σμυρνη Καρατζιούλα σε ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 19 Μαρτίου 2022 

στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Αλεξάνδρειας ο Ιωάν-
νης Τζιουβάρας σε ηλικία 88 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 Μαρτίου 2022 

στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Aγ. Αθανα-
σίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Αρετή Ταταρο-
γλου - Λαθηρα σε ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 20 

Μαρτίου 2022 στις 1.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Aγ. Γεωργίου 
και Αγ. Ιακώβου Αμμου Βέροιας 
η Ζμαραγδή Οβεζίκογλου σε 
ηλικία 69 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανί-

ας κ. Παντελεήμων: 
Σήμερα Τρίτη 22 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο 

Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί 
απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ για άμεση αγο-
ρά γκαρσονιέρα μέχρι 50
τ.μ. στο κέντρο της Βέροι-

ας με ασανσέρ.Τηλ.: 6945
122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
186τ.μ.μευπόγειο168τ.μ.,
σταπρώην Σφαγεία Βέροι-
ας.Τηλ.:6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:22940ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟενοικιάζεται
ισόγειοδιαμέρισμα70τ.μ.μικτάκαι63τ.μ.καθ.
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθή-
κη,σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένο
κομπλέ ,χωρίςκοινόχρηστα,ανεξάρτητοκαι
χωρίςθέρμανση,τιμήμόνο220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπό1/4/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742ΚΕΝΤΡΟ,στηνΕληάκοντά
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΔιαμέρισμα110τ.μ.,με3υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καιWC,δίνεταικαι
κομπλέεπιπλωμένομεηλεκτρικέςσυσκευέςκαι
πλυντήριορούχων,διαθέτεικεντρικήθέρμανση
πετρελαίουκαι2κλιματιστικά,σεπολύτοπο-
θεσία ,μίσθωμα300€.Αποκλειστικάαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα .Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια  ,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τι-
μή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή

πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23000-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας26τ.μ.1οςορ.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιάκαι
φωτεινότητα,έχειΚουφώματαΣυνθετικάκαι
Ανελκυστήρα,Τιμή:160€.

Κωδ: 23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:250€.

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευα-
σμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμι-
νίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-

ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστημα
μοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σεμε-
γάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεταισε
3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειοστο
οποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,Διαθέ-
τειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτουπόγειοα-
ποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευασμένοτο
1978καιανακαινίστηκετο2021.Είναικατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικούενδι-
αφέροντος,μεπροαύλιοχώρο+40τ.μ.περίπου,
εκμισθώνεταισετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο
2.200€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμε-
νομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535ΠΙΕΡΙΩΝ,ενοικιάζεταιμεγάλο
κατάστημαστηνοδόΠιερίωνσυνολικά214τ.μ.,
σεδύοεπίπεδακαιμεεπιπλέονυπόγειο. Η
κατάστασητουεξαιρετική,μεγάληφάτσαπάνω
στοδρόμοκαιμεπολύμεγάληβιτρίνα.Διατίθε-
ταιμόνοσεσοβαράενδιαφερόμενομισθωτήκαι
είναισίγουραεξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαόλεςτιςχρήσεις.Τιμή1.300€γιαεμπορική
χρήσηκαι1.500€γιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντοςκατάστημα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087ΓΗΠΕΔΟ ,κοντάπωλείται

ημιτελέςδιαμέρισμα ,στα τούβλα100 τ.μ.,
2οςορ.με2-3υ/δ,διαθέτειθέσηστάθμευσης
στηναυλή,ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαι
προσφέρεταισεεξαιρετικάχαμηλήτιμήμόνο
35.000€.ΑποκλειστικήδιάθεσηαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας,
Πωλείταικομπλέανακαινισμένο διαμέρισμα
106τ.μ.,μικτάκαι95τ.μ.καθ.αποτελείταιαπό
3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,είναισεάριστη
κατάσταση,απότοοικόπεδοισόγειο,απότην
είσοδοτηςοικοδομήςυπόγειο,έχεικαινούργια
συνθετικάκουφώματα,καινούργιεςεσωτερικές
πόρτες,καινούργιακουζίνα,είναιεπιμελημένης
κατασκευής,μεσαλονοκουζίναάνετη,ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαισεθέσηπεριωπής
σίγουρα,τιμήπώλησης70.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικόςακινήτου:107240-ΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας
155τ.μ.1οςυπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό4
υπνοδωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,2μπάνια.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιανακαινίστηκετο
1991.Διαθέτειαπεριόριστηθέα,κουφώματα
ξύλινα,πατώματααπόπλακάκικαιξύλο,θέρ-
μανσημεξυλολέβητα,πολύκαλοδιατηρημένο,
μεωραίοκήπο,δυοτζάκια,τέντες,σκαλιάει-
σόδου,BBQ,μπαλκόνια20τ.μ.Στο Ισόγειο
υπάρχειΚατάστημα180τ.μ.τοοποίομπορείνα
χρησιμοποιηθείκαισαναποθήκη,δίνεταιόλο
μαζίσετιμήπροσφοράς:120.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14158ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,

πωλείταιισόγειακατοικίαηκατάστημα80τ.μ.,
σεοικόπεδο8.000τ.μ.,κατάλληλοκαιγιαμο-

νοκατοικίααλλάκαιγιαάλληχρήση.Μέσαστη
φύση,σεήρεμοπεριβάλλον,ιδιαίτεροακίνητο
τοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόσημείο,είναι
κατάλληλογιαπολλέςχρήσειςκαιπροσφέρεται
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύσπάνιαευκαι-
ρία,μόνο70.000€.

Κωδ:14213-ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιαςΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα
,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειοτοοποίοαπότην
κάτωμεριάείναιισόγειομεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωσεοικόπεδο384τ.μ.Αποτελείταιαπό4Υ-
πνοδωμάτια,και2WC.Είναικατασκευασμένη
το1991καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.Τιμή:125.000€.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδο των700 τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κα-
τασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρη-
μένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορθολογικά
καιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρμανση,με
δυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκιήσόμπα(υ-
πάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο ,μεαποθήκη
,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,μεδύομπάνια,
διαμπερές,σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
130.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατά-

στημασυνολικής επιφάνειας40τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρομεWC,σεκαλήκατάσταση,προσόψε-
ως,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμή
προσφοράς47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ13640ΣΤΟ7.5ΔΡ.ΒΕΡ.-,Δεύτερο

απότονκεντρικόδρόμογιαΝάουσα5.472τ.μ.,
Χωραφοοικόπεδοσεπρονομιακήθέση,σεαπί-
στευταχαμηλήτιμή,ευκαιρίαμόνογιααποφασι-
στικόαγοραστή,Αποκλειστικήδιάθεσηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝκαιυπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή25.000€.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο

ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8άρτιοοι-
κοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτωνπαραλ-
λήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμεαπεριόρι-
στηθέατιμήμόνο50.000€.Γιααποφασιστικό
αγοραστήέτοιμο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω
χωριόπωλείταιοικόπεδο561τ.μ. εντόςσχε-
δίου,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κτίζειμεσ/δ0,8
συνολικά448τ.μ. , τιμήεξαιρετικήςευκαιρίας
μόνο25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίαςπωλείται
μοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.εντός
σχεδίουμεσ.δ0,8 .Τιμήμόνο15.000€┐Υ-

πόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερόμενο
αγοραστή. ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαπο-
κλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάσταγή-
πεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1063τ.μ.
εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σεπολύκαλήτοποθεσία,ιδανικόγιαανέγερση
κατοικίας.Τιμή:20.000€.

Κωδ105574.ΤΡΙΛΟΦΟΣπωλείταιοικό-
πεδο1500τ.μ.μέσαστοχωριόστηνπεριοχή
Αυλαγάς,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμεγάλη
φάτσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο20.000€.Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538τ.μ.μέσα
στοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο,ευκαιρία
σπάνια.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ.105012ΠΑΤΡΙΔΑΠωλείταιΟικόπεδο
εκτόςσχεδίουκαιεντόςζώνης2.525τ.μ.,επίπε-
δο,ιδανικόγιαλαχανόκηποήκαιμικρήκατοικία,
σετιμήσπάνιαςπροσφοράςμόνο12.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14449 -ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοεκτόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφά-
νειας3.747τ.μ.άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμή:
110.000€.

Κωδ:106237-ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300τ.μ.,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθεσία,κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:38.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:105350ΚΟΥΛΟΥΡΑ,Διατίθεταιπρος

πώλησηέναμοναδικόΑγροτεμάχιο34.000
τ.μ.,μιαπλάκα,σεεξαιρετικόσημείο,μεγάλης
προβολής,πρώτοαπότηνΕγνατίαοδό,σε
απόστασηπερίπου1,5χλμαπό τονκόμβο,
περιφραγμένο,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,ζητούμενοτίμημα165.000€όλομαζί.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριούΛαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο,περιφραγμένο με αποθήκη δύο
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3στρέμματα,πριν την είσοδο τουΛαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.:
6942775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα
Πόλης» (προς ένταξη στο ΣχέδιοΠόλης).
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ,  ενοι-

κιάζεται γκαρσονιέρα, 1ος

όροφος. Πληρ. τηλ.: 6945

852856.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια,

Κωττουνίου 14 (περιοχή

Εληάς), 4ος όρ., ασανσέρ,

ημιαυτόνομη θέρμανση,Δ,

Σ, Κ,WC, μπάνιο, εντοιχι-

σμένη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμήσυζητήσιμη.Τηλ.:6931

929530,ιδιώτης.

ENOIKIAZETAI περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,

αίρ κοντίσιον.Τιμή ενοικίου

320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.

2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ24
τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο.Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πι-
τσαρία στη Βέροια. Πληρ.

τηλ.: 23310 21170 από

10.00π.μ,.-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης
γιαεργασίασελατομείομαρ-

μάρων στους Γεωργιανούς.

Πληρ.τηλ.:6906060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επιπλο-
ποιός,μεεμπειρίακαιγνώση

μηχαημάτωνκατασκευήςεπί-

πλων,περιοχήΒέροια.Πληρ.

τηλ.:6984072270.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α
SPECIFOODS ζητά οδηγό
Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

εργασία στο υποκατάστη-

μά της στην περιοχή Κου-

λούρα. Πλήρης απασχό-

ληση. Πληρ. τηλ.: 23310

97588,2310758887,6940

792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με
προϋπηρεσία για διπλο-

γραφικάβιβλίασεανώνυ-

μη εμπορική εταιρία, δε-

κτά βιογραφικά στο mail

jobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος
για εστιατόριο στη Βέροια

με γνώσηΑγγλικών. Πληρ.

τηλ.6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι-
στή για λογιστικό γραφείο

στη Βέροια. Πληροφορίες

στοτηλέφωνο:2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

14 ΤΡΙΤΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΓΙΑΤΗΝΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣΑΙ-
ΖΟΝ2022

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ Ε-

ΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και
πάνωαπότηνεθνικήοδόσετιμήευκαιρίας

-Οικόπεδαενόςστρέμματοςμεοικοδομικήάδεια
-Διαμερίσματακαιμεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο
σαλόνι,κουζίνα,
μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητακαι3ουδωματίου70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τμ3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνιμεμπάρμπεκιου112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗπολυτελές130τμ2δωμάτια,σαλόνοκουζίναμε
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλαμπαλ-
κόνιαμεθέα,κλειστόparking160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ75τμ1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομικήθέρμανση55.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο
καιαποθήκη.Χρειάζεταιανακαίνιση55.000€
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου
75.000ευρώτοκαθένα.
-ΡΟΛΟΙ75τμ2οςοροφ.2δωμάτια,κουζίναμε καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιοδυνατότητα3ουδωμ.42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ68τμ1ουοροφου,2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,μπάνιο
69.000ευρώ.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζίνα μπάνιο ημιτελές
55.000ευρώ.
ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελές
40.000ευρώ.
ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΠΙΕΡΙΩΝ70τμ2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται
ανακαίνιση35.000ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη
κουζίνα,μπάνιο68.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣμε υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίναμεκαθιστικόκαιμπάνιο42.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίναμε τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδιαθέρμανση,γκαράζ και
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο.
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑμεζονέτα300τμπολυτελείαςμευπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάληκουζίνα,σαλόνιμε2χώρουςκαιτζάκι3μπάνιακαι
σάουναστουπόγειο,ενδοδαπέδιαθέρμανση,κλειστόγκαράζ
καιαυλήμεμπάρμπεκιου.350.000ευρώ.
Πωλούνται Καταστήματα:-ΣτονΠΡΟΜΗΘΕΑ80τμ γωνιακό
πάνωσεκεντρικόδρόμο70.000ευρώ.
ΣτοΚΕΝΤΡΟ40τμ22.000ευρώ.
ΣτοΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμήσυζη-
τήσιμη.
Στην ΠΕΟΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος
500τμσεοικόπεδο4στρεμ.ψηλοτάβανομεπατάρι για διά-
φορεςχρήσεις900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟεπαγγελματικόςχώρος107τμμε4γραφεία,μπάνιο
72.000ευρώ.

ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο
135.000ευρώ.
ΣταΑΣΩΜΑΤΑταβέρνα120τμπλήρωςεξοπλισμένημαζίμε
διαμέρισμα130τμ1ουορόφου2Δ,ΣΚ,WC270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα
ΚΕΝΤΡΟ90τμ2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη
κουζίνα,μεγάλεςντουλάπες,ατομ.θέρμανση400ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με
ηλ.συσκευές,2μπάνιαηλιακόθερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ.
θέρμανση-θερμοπομπούς550ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα.
Μπορούνναγίνουνκαιεπαγγελματικόςχώρος.
ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι
μεθέα200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές
200ευρώ.
ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
ΣτοΚΕΝΤΡΟτηςπόλης24τμ.200€
ΣτοΡΟΛΟΙ80τμστον1οορ.450ευρώ.
ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•ΣτηνοδόΘεσ/κης60τμ.300€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμυπόγειο+300τμ1οόροφο)3000€.
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ83τμμευπόγειο800€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟγωνιακό180τμμευπόγειοκαιπατάρι,μεείσο-
δοαπόδυοπλευρέςκαιβιτρίνες1200€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ130τμμευπόγειοκαιμεγάληβιτρίναπάνωσε
κεντρικόδρόμο1600ευρώ.
•ΣτοΚΕΝΤΡΟσεπεζόδρομο180τμμε
πατάρι650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT
CAFEκαιμεαντλίαθερμότητας1000ευρώ.
-ΣτοΡΟΛΟΙ180τμμευπόγειοκαιμεγάληβιτρίνα800ευρώ.
-Σεχωριόπολύκοντάστηνπόλη64τμπλήρωςεξοπλισμένο
γιακρεοπωλείο350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος
650τμμεπατάρι1500ευρώ.

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση



φροντίδα και περιποίηση

ηλικιωμένων για 24ώρες.

Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944

577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣαναζητάγιαγνωρι-

μίακυρίαέως55ετών.Πληρ.

Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  οδη -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, μεπροϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι
πωλήσεις αλλά και
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι
τα στοιχεία που σε
χαρακτηρίζουν;

Αν θέλεις να γί-
νεις τονέοπρόσω-
πο τηςVodafone
για τους πελάτες
μας, η ομάδα των
BusinessAdvisors
σεπεριμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

•Καθημερινή επι-
κοινωνίαμε νέους&
υφιστάμενουςπελάτες

•Διερεύνηση των
αναγκώντουςκαιπαράθεσηεπαγγελματικών&καινοτόμωνλύσεων

•Εκπαίδευσησενέεςτεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
•Δυναμισμό&επικοινωνία
•Ομαδικόπνεύμα
•Ανέχειςεμπειρίακαισερόλοπωλήσεων…ακόμακαλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
•Ανταγωνιστικόπακέτοαποδοχών
•ΜηνιαίοBonusπαραγωγικότητας
•ΕταιρικόΙΧ-κινητό&tablet
•Δυνατότητεςεξέλιξης

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com



Από τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής – Τμήμα Υγείας Ζώων και Κτηνιατρι-
κής Αντίληψης, Φαρμάκων και Εφαρμογών της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας ανακοινώνονται τα εξής σχετικά με τη γρίπη των πτηνών:    

 “Σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων της υπηρεσίας μας 
και της τελευταίας εγκυκλίου (512/72814/17.03.2022) του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης και  Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ), σας ενημερώνουμε πως 
«το τελευταίο χρονικό διάστημα διαπιστώνεται σημαντική αύξηση των

περιπτώσεων ανίχνευσης της γρίπης των πτηνών σε πληθυσμούς 
άγριων πουλιών σε διαφορετικές περιοχές της χώρας. Συγκεκριμένα, 
σύμφωνα με τα μέχρι τώρα δεδομένα, η παρουσία του υπότυπου Η5Ν1 
έχει επιβεβαιωθεί σε αργυροπελεκάνους (Pelecanus crispus) στις Π.Ε. 
Φλώρινας, Ιωαννίνων, Καστοριάς, Θεσσαλονίκης, Κοζάνης και Σερρών, 

καθώς και σε κύκνους (Cygnus cygnus) στην Π.Ε. Καστοριάς. Όπου 
έχει ολοκληρωθεί η διερεύνηση της παθογονικότητας, προκύπτει ότι 
πρόκειται για στελέχη υψηλής παθογονικότητας (HPAI), κάτι που εκτιμά-
ται ότι ισχύει και για όσες περιπτώσεις αναμένεται ακόμα η έκδοση των 
σχετικών εργαστηριακών αποτελεσμάτων». Τα συγκεκριμένα ευρήματα 
καταδεικνύουν την κυκλοφορία ιών της γρίπης των πτηνών στην άγρια 
ορνιθοπανίδα της χώρας και τον αυξημένο κίνδυνο μόλυνσης εκτρεφό-
μενων πουλερικών την τρέχουσα χρονική περίοδο.

 Προσοχή πρέπει να δοθεί στην πιστή εφαρμογή των μέτρων βιο-
ασφάλειας και την υποχρεωτική συμμόρφωση με τις διατάξεις της υπ’ 
αρ. 258971/26-8-2008 (Β΄ 1785) Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων «Θέσπιση μέτρων βιοασφάλειας για τη γρίπη 
των πτηνών» ως ισχύει. Πληροφορίες για το νόσημα παρατίθενται ανα-
λυτικά στην ιστοσελίδα του ΥΠ.Α.Α.Τ. (www.minagric.gr → Αγρότης – 
Επιχειρηματίας → Κτηνοτροφία → Πτηνά → Ασθένειες των πτηνών → 
Γρίπη των πτηνών) και σε προηγούμενες ανακοινώσεις μας.

 Στα μέτρα βιοασφάλειας προβλέπεται, μεταξύ άλλων, «η απαγόρευ-
ση διατήρησης των πουλερικών (οικόσιτων, ελευθέρας βοσκής, βιολογι-
κής εκτροφής κλπ.): α) σε ανοιχτούς χώρους (προαύλια, αυλές, αγρούς 
κ.λπ.) εκτροφών σε περιοχές της χώρας που βρίσκονται σε απόσταση 
μικρότερη των 2 χιλιομέτρων από υγροβιότοπους, ποταμούς, λίμνες και 
κάθε είδους υδατοσυλλογές και β) σε μη περιφραγμένους χώρους σε ό-
λη την επικράτεια της χώρας». Σύμφωνα με την τελευταία εγκύκλιο του 
ΥΠΑΑΤ «…συνιστάται η διατήρησή τους σε κλειστούς χώρους, τουλάχι-
στον μέχρι τα τέλη Απριλίου».

 Δεδομένης της επιζωοτιολογικής εικόνας, κάτοχοι οικόσιτων που-
λερικών και συστηματικών εκμεταλλεύσεων καθώς και ελευθέρας 
βοσκής-βιολογικής εκτροφής πρέπει να προχωρήσουν άμεσα τόσο 
στην εφαρμογή όλων των υποχρεωτικών μέτρων, του άρθρου 1 της 
προαναφερόμενης απόφασης του 2008, όσο και στην υιοθέτηση των 
όποιων συστάσεων εκ μέρους των αρμόδιων κτηνιατρικών υπηρεσιών. 
Στο παρόν επισυνάπτονται σε ξεχωριστό αρχείο τα μέτρα βιοασφάλειας 
για τη γρίπη των πτηνών όπως έχουν εκδοθεί από το ΥΠΑΑΤ.

   Υπενθυμίζεται ότι σε περιπτώσεις αυξημένης νοσηρότητας ή 
θνησιμότητας των πουλερικών, οι κάτοχοί τους υποχρεούνται να ενη-
μερώνουν άμεσα τις κτηνιατρικές αρχές για να ληφθούν τα απαραίτητα 
δείγματα.

 Οι πολίτες πρέπει να αποφεύγουν την επαφή με νεκρά ή άρρωστα 
άγρια πτηνά στο πεδίο. Σε περίπτωση ανεύρεσης νεκρών ή ημιθανών 
πτηνών, παρακαλούνται να ενημερώσουν άμεσα κάποιον αρμόδιο 
για την περισυλλογή τους και αποστολή δειγμάτων στο αρμόδιο ερ-
γαστήριο, όπως δασική υπηρεσία, θηροφυλάκες, κυνηγούς ή μέλη 
περιβαλλοντικών οργανώσεων (προηγείται επικοινωνία με τις τοπικές 
κτηνιατρικές υπηρεσίες). Επισημαίνεται, επίσης, ότι όταν υπάρχει υπό-
νοια ή επιβεβαίωση της νόσου σε νεκρά άγρια πτηνά, η διαχείριση των 
πτωμάτων τους πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανο-

νισμού (ΕΚ) 1069/2009 και τις σχετικές παρεκκλίσεις του, λαμβάνοντας 
τα αναγκαία μέτρα ατομικής προστασίας και ακολουθώντας τις σχετικές 
οδηγίες του ΕΟΔΥ.

 Σύμφωνα με την τελευταία εγκύκλιο όταν εντοπίζονται νεκρά άγρια 
πτηνά σε μια περιοχή (π.χ. λίμνη) που έχει ήδη επιβεβαιωθεί η παρου-
σία της νόσου την τρέχουσα επιδημική περίοδο, δεν θα λαμβάνονται 
εκ νέου δείγματα για εργαστηριακές εξετάσεις από πτηνά, για το είδος 
των οποίων υπάρχουν προγενέστερα επιβεβαιωμένα περιστατικά, αλλά 
από πτηνά διαφορετικών ειδών. Στην περίπτωση αυτή, τα πτώματα θα 
θεωρούνται δυνητικά μολυσμένα από ιούς της γρίπης των πτηνών και 
θα διαχειρίζονται σύμφωνα με την νομοθεσία”.
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P Με έβαλε σε μπελάδες ο Μητσοτάκης και 
επί 20 μέρες τώρα σκέφτομαι αν πράγματι είμα-
στε στη σωστή πλευρά της ιστορίας…

 P Στη σωστή πλευρά της υστερίας, σί-
γουρα!

P Πρόεδρε, είμαστε στη σωστή πλευρά της 
ιστορίας μπαίνοντας ή βγαίνοντας;

 P Τέλη κυκλοφορίας με τον μήνα χωρίς 
πέναλτι, σχεδιάζει η κυβέρνηση. Να δείτε που 
στο τέλος θα μας ακυρώνουν τα τέλη με το 
VAR.

 P Η Ελλάδα θα ανακατασκευάσει μαιευτήριο 
στη Μαριούπολη. Πάλι μίζα μυρίζομαι.

P Καμιά φορά θέλω να πάρω τα βουνά. 
Μετά αλλάζω γνώμη και ανοίγω μια μερέντα.

 P Κι όμως υπάρχει και χειρότερο από το να 
είσαι σώγαμπρος. Να μπαίνει η αγάπη κλιμακτή-
ριο.

P Αυτή μπαίνει, κι έχει αποκλείσει όλες 
τις πύλες εξόδου.

 P Υποψιάζομαι ότι κι ο Πούτιν το έπαθε από 
σωγαμπριλίκι.

 P Διότι μόνο γυναίκα και χρέη είναι ικανά 
να σε κάνουν ψυχοπαθή.

 P Επιδότηση στη βενζίνη θα πάρουν όσοι 
κάνουν την 4η δόση. Οι ανεμβολίαστοι θα μας 
καθαρίζουν τα τζάμια.

 P Κλάπηκε αυτοκίνητο. Ο ιδιοκτήτης ζη-
τά από τον δράστη να κρατήσει το όχημα και 

να επιστρέψει τη βενζίνη.

 P Αν συνεχίσει να χιονίζει, το αρνί φέτος δεν 
θα το ψήσουμε, θα το στολίσουμε.

P Την Πέμπτη το κύκνειο άσμα του φετι-
νού χειμώνα, λέει ο Αρνιακός. Την Παρασκευή 
μπακαλιάρος σκορδαλιά ον δι ροκς;

P Και:
Πάει ένας τύπος να αγοράσει ένα αυτοκίνητο. 

Βρίσκει ένα που του αρέσει και ο υπάλληλος του 
λέει ότι η τιμή είναι 19.210€. Ο πελάτης ψάχνει το 
πορτοφόλι του και βλέπει ότι τα χρήματά του δε 
φτάνουν για 10€, οπότε λέει στον υπάλληλο:

- Δυστυχώς μου λείπουν 10€, μήπως μπορείτε 

να κατεβάσετε την τιμή στα 19.200€;
- Λυπάμαι κύριε, αυτό δεν μπορεί να γίνει, η 

τιμή αυτή είναι μετά από έκπτωση και δεν μπορώ 
να κάνω κάτι παραπάνω.

- Ελάτε τώρα είναι μόνο 10€!

- Λυπάμαι, δεν μπορώ να κάνω κάτι, είμαι α-
πλώς ένας υπάλληλος..

Τι να κάνει ο τύπος, βγαίνει έξω να ζητήσει 
χρήματα από έναν περαστικό.

- Συγγνώμη, μήπως μπορείτε να μου δώσετε 
10€ να πάρω ένα αυτοκίνητο;

Ο περαστικός ψάχνει τις τσέπες του, βγάζει 
ένα χαρτονόμισμα και του λέει:

- Ορίστε, πάρε 20€ και πάρε μου κι εμένα ένα!
Κ.Π.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
 Επείγουσα ενημέρωση πτηνοτρόφων, κατόχων οικόσιτων πουλερικών, κρατικών 

υπηρεσιών και λοιπών ιδιωτικών φορέων για τη γρίπη των πτηνών
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